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n KEPEZ Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Dokuma 
Fabrikası’nın arkasındaki 458 dönümlük ticaret alanı 
için hazırlanan, içinde kent meydanı ve turizm alanları 
olan vizyon projesini açıkladı.Katı-
lımcı bir süreçle hazırlana-
cak projenin bir rant ya da 
betonlaşma hamlesi olma-
dığının altını çizen Kocagöz, 
“Biz burada sadece bina 
yapmak değil, Antalya’nın 
gelecek 50 yılını planlamak 
istiyoruz” dedi. n 9'DA
 

KEPEZ’DE ‘ORTAK AKIL’ DÖNEMİ
BAŞKAN KOCAGÖZ’DEN TÜRKIYE’YE ÖRNEK OLACAK DOKUMA PROJESI

                     

n KEPEZ Belediye Başka-
nı Mesut Kocagöz, Kepez 
Vakfı’nda düzenlenen 
kahvaltı programında ma-
halle muhtarlarıyla buluştu. 
Kepez’in 68 mahallesinin 
ihtiyaçlarının ele alındığı 
toplantıda, belediyenin pro-
jeleri de anlatıldı. n 9’DA 

Muhtarlarla fikir alışverişi

n DEMRE ilçesinde, duyarlı 
bir vatandaşın başvurusu ve 
Kültür ve Turizm Bakan-
lığı’nın hızlı müdahalesi 

sayesinde, bitki örtüsünün 
gizlediği tarihi bir su kuyusu 
temizlenerek turizme kazandı-
rıldı. n HABERI 10’DA 

Temizlenip, gün yüzüne çıkarıldı

n ŞUBE Başkanı Mustafa Karancı, “Bu 
karar, koruma alanlarında kaçak müdaha-
leleri veya yapılaşma baskılarını gerekçe 
göstererek koruma derecelerini düşür-
meyi alışkanlık haline getirmek isteyen 
zihniyetlere karşı verilmiş çok önemli 
bir emsaldir. Doğayı korumak yerine, 
denetimsizliğin yol açtığı fiili durumla-
rı yasallaştırma çabalarına yargı geçit 
vermemiştir” dedi. n HABERİ 8'DE

ÇEVRE ZAFERİ
FALEZLERDE 

RANT 
BASKISINA 

YARGI 
“DUR” DEDİ ÇEVRE ZAFER
Falezlerin koruma statüsünün düşürülmesine yönelik bakanlık kararı büyük tepki çekmişti. Jeoloji Mühen-
disleri Antalya Şubesi’nin başvurusunu değerlendiren Danıştay 4. Dairesi, yürütmeyi durdurma kararı verdi. 

                     DANIŞTAY’DAN EMSAL KARAR 

n ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
tarafından Konyaaltı Varyantı’nı da içine alan böl-
genin “Kesin Korunacak Hassas Alan” statüsünden 
çıkarılarak bir alt derece olan “Nitelikli Doğal Koruma 
Alanı”na düşürülmesine karşı TMMOB Jeoloji Mü-
hendisleri Odası Antalya Şubesi’nin başlattığı hukuk 
mücadelesi, Danıştay 4. Dairesi bünyesinde yürütme-
yi durdurma kararı ile sonuçlandı.
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n DÜNYADA artık doğal restorasyon ve 
ekolojik restorasyon kavramlarının öne 
çıktığını belirten Prof. Dr. Nihat Dipova,  
“Antalya falezlerinde de tahrip edilen yerler 
temizlenip eski görüntü ve verilere göre 
düzenlenebilir. Bu süreçte doğa da kendini 
onarır” dedi. n HABERI 8’DE 

UZMAN 
ÖNERİSİ
Antalya’nın falezleri, son yıllarda falez hattına bitişik kurulan ahşap ba-
rakalar, platformlar, asansörler ve ticari işletmelerle gündeme geliyor. 
                     

İŞGALLERDEN TEMİZLENSİN 

TRAFİK FELÇ

n YÜKSEK otopark ücretleri 
nedeniyle havalimanı otopar-
kını kullanmak istemeyen çok 
sayıda VIP araç, Serik Cadde-
si’nden başlayarak Havalimanı 
Caddesi boyunca yol kena-
rında beklemeye başladı. Bu 
durum trafiği sıkıştırırken acil 
durum şeridinin işgal edilme-
sine neden oluyor. n 2’DE 

 

n ŞARAMPOL Caddesi’nde 
bir inşaat faaliyeti nedeniyle 
yaya kaldırımı beton bari-
yerlerle tamamen kapatılarak 
yayalar akan trafiğe mahkûm 
edildi. Bariyerlerin kaldırılma-
sı için yapılan başvurular, Mu-
ratpaşa ve Antalya Büyükşehir 
Belediyeleri arasında yetki 
karmaşasına takıldı. n 3’TE 

YETKİ KARMAŞASI
n KONYAAL-
TI ilçesindeki 
alışveriş merke-
zinde meydana 
gelen ana klima 
arızası, hem 
çalışanlara hem 
de ziyaretçilere 
kabusu yaşattı. 
45 derecelik 
sıcaklıkta 8 
saat süren arıza 
nedeniyle AVM 
boş kaldı. 
n 2’DE 

Klima arızası AVM’yi vurdu

n KONYAALTI 
Belediye Başkanı 
Cem Kotan, Kon-

yaaltı’na özgü 
Çandır fasulye-

sinin her yıl aynı 
dönemde uygula-
nan ekim işlemini 
ekiplerle birlikte 
gerçekleştirdi. 

n 10’DA 

İLK TOHUMU 
KOTAN ATTI

EJDERHA 
SICAĞI
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Yaz sezonuyla birlikte 
Antalya Havalimanı'nda 
yoğunluk arttı. VIP transfer 
araçlarının yol kenarında 

beklemesi trafikte çileye dönüşür-
ken, otopark ücretleri ve bekleme 
alanları tartışmanın odağına yerleşti.                                                                                                                             
Türkiye'nin en önemli turizm kapıların-
dan biri olan Antalya Havalimanı'nda 
yaz sezonuyla birlikte yolcu yoğunlu-
ğu yeniden zirveye çıktı. Ancak artan 
turist trafiği bu kez VIP transfer araçları 
nedeniyle trafik krizini beraberinde ge-
tirdi. Fahiş otopark ücretlerini gerekçe 
göstererek havalimanı otoparkını kul-
lanmak istemeyen çok sayıda VIP araç, 
Serik Caddesi'nden başlayarak Hava-
limanı Caddesi boyunca yol kenarında 
beklemeye başladı. Bu durum hem 
trafik akışını olumsuz etkiliyor hem de 
acil durum şeridinin işgal edilmesine 
neden oluyor.

ANTALYA HAVALİMANI ZİRVEDE
Pandemi dahil küresel ölçekte yaşanan 
krizlere rağmen Antalya Havalimanı, 
2012-2021 yılları arasında toplam 251 
milyon 922 bin 634 yolcuya hizmet 
verdi. Yaklaşık 35 milyon yolcunun 
kullandığı 2019 yılındaki rekor seviye-
lere yeniden yaklaşan havalimanında, 
yaz sezonunun başlamasıyla günlük 
uçak trafiği hafta sonlarında bin 200 
sefer seviyesine ulaştı. Artan yolcu 
sayısı kara ulaşımında da yoğunluğu 
beraberinde getirdi.

BÜYÜKŞEHİR ÇALIŞMASI 
YETERSİZ KALDI
Yoğunluğun en fazla hissedildiği 
noktalardan biri Serik Caddesi ile 
Havalimanı Caddesi oldu. Otellerle 
çalışan siyah renkli VIP minibüslerin 
önemli bir bölümü, yolcularını terminal 
otoparklarında beklemek yerine Hava-
limanı Caddesi üzerinde beklemeyi ter-
cih edince trafik zaman zaman durma 
noktasına geldi. Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkan-
lığı, geçen yıl artan trafik nedeniyle 
Serik Caddesi'ni üç şeritten dört şeride 
çıkarmıştı. Ancak yaz sezonunda artan 
araç sayısı ve yol kenarında yapılan 
beklemeler nedeniyle kapasite artışı da 
zaman zaman yetersiz kaldı.

FAHİŞ FİYATLAR MECLİS KÜRSÜSÜNDE
Antalya Körfez Gazetesi muhabiri 
Ertuğrul Gün'ün haberine göre, Antalya 

Havalimanı'nda VIP transfer araçlarına 
uygulanan otopark tarifesinin devreye 
girmesinin ardından, Havalimanı Cad-
desi boyunca yol kenarına park eden 
araç sayısında patlama yaşandı.
Terminal 2'de VIP transfer araçları için 
ücretsiz olan ilk 15 dakikanın ardın-
dan 15-30 dakika için 1000 TL, 30-45 
dakika için 3 bin TL, 45-60 dakika için 
ise 5 bin TL ücret uygulanması sektörde 
büyük tepkiye neden olmuştu.
Kamuoyunda geniş yankı uyandıran 
uygulama, CHP Antalya Milletvekili 
Cavit Arı tarafından da Türkiye Büyük 
Millet Meclisi gündemine taşınmış, VIP 
transfer sektörü temsilcileri de çeşitli 
protestolar düzenleyerek ücretlerin 
düşürülmesini istemişti.

SERİK CADDESİ ÜZERİNDE VIP KRİZİ
Tepkiler üzerine Antalya Havalimanı 
yönetimi yeni bir düzenlemeye gitti. 
Yapılan açıklamada Terminal 2'de belir-
lenen ücretli bekleme alanının dışında 
uygun fiyatlı otopark için Terminal 1 
önündeki katlı otoparkın son iki katının 
VIP araçların kullanımına açıldığı 
belirtildi. Bu alanlarda VIP araçların 
normal otomobillerle aynı ücret tarifesi 
üzerinden park edebileceği ifade edildi. 
Ancak alınan kararlar sorunu tamamen 
çözmedi. Otopark ücretini ödemek 

istemeyen ya da otoparka giriş yapma-
yan bazı sürücüler, Havalimanı Caddesi 
üzerinde acil durumlar için ayrılan sağ 
şeridi bekleme alanı olarak kullanmaya 
devam etti. Yol kenarına yapılan parklar 
hem havalimanı girişindeki trafik yo-
ğunluğunu artırdı hem de acil durum-
larda kullanılmak üzere ayrılan şeridin 
işlevini yerine getirmesini engelledi.

KUK: “BİR SAATE KADAR BEKLEME 
FIRSATI VERİLDİ”
Konuyla ilgili değerlendirmede bulunan 
Antalya TÜRSAB Yönetim Kuru-
lu Üyesi Hamit Kuk, sezon başında 
yaşanan krizin ilgili kurumlarla yapılan 
görüşmeler sonucunda önemli ölçüde 
çözüldüğünü söyledi. Kuk, Antalya 
Valiliği ve havalimanı yönetimiyle 
gerçekleştirilen toplantıların ardından 
VIP araçlara Terminal 1'de uygun ücret 
karşılığı katlı otoparkın son iki katının 
tahsis edildiğini Terminal 2'de ise ilk 
15 dakikanın ücretsiz olmak üzere 15'er 
dakika aralıklarla ücreti artacak şekilde 
1 saate kadar bekleme imkânına sahip 
olduğunu ifade etti.

“OTOPARK ÜCRETİ 50 TL’DE OLSA 
VERMEYECEK”
Hamit Kuk, bazı sürücülerin otoparka 

girmek istememesinin nedeninin mali-
yet değil, kayıt dışı faaliyetler olduğunu 
savundu. 

Kuk, bazı araçların turistleri terminal 
çıkışında görevli kişilerin yönlendir-
mesiyle hızlı şekilde almayı amaçla-
dığını belirterek, "Bu araçların önemli 
bir kısmı otoparka girmek yerine yol 
kenarında beklemeyi tercih ediyor. 
Öyle düşünüyorum ki bazı arkadaşlar 
otopark ücreti 50 TL de olsa vermeye-
cek. Kendileri için belirlenen uygun 
otopark ücretinden kaçınmak için şehir 
trafiğini olumsuz etkileyen görüntüler 
ortaya çıkıyor. Bunlara kesinlikle izin 
verilmemelidir. Bu parklanmalar kaldı-
rılmalıdır." dedi.

VIP ARAÇ SÜRÜCÜLERİNDEN İTİRAZ
VIP transfer aracı sürücüleri ise farklı 
değerlendirmeler yaparak kendilerini 
savundu. Şoförler, Antalya Havalima-
nı'nın yeni terminal yatırımıyla yıllık 82 
milyon yolcu kapasitesine ulaşmasının 
hedeflendiğini ancak kara ulaşımı plan-
lamasının aynı ölçüde geliştirilmediğini 
ifade etti. Özellikle dış hat terminaline 
gelen turist yoğunluğunun dikkate 
alınması gerektiğini belirten sürücüler, 
Terminal 2'de ayrılan bekleme alanları-
nın yetersiz ve otopark ücretinin ise çok 
yüksek olduğunu söyledi.

“SEFERDE 2 BİN KAZANIYORUZ BİN 
TL OTOPARK İSTENİYOR”
Transfer sürelerinin uçuşlardaki rö-
tarlar ve pasaport işlemleri nedeniyle 
uzayabildiğini dile getiren sürücüler, 
büyük hacimli minibüslerle terminaller 
arasında sürekli hareket etmenin hem 
zaman kaybına hem de operasyonel 
zorluklara neden olduğunu savundu. 
Şoförler, “Bizler 45 derece sıcaklık 
altında bu şehre hizmet veren emekçi-
leriz. Sefer başına ortalama 2 ila 3 bin 
lira gelir elde ediyoruz. 

Bizden bunun en az 500 ile 1000 
TL’sini otoparka vermemizi isteniyor. 
Biz bunun 1000 TL’sini havalimanına 
verirsek elimizde ne kalacak? Eve nasıl 
ekmek götüreceğiz. Şuanda dünya 
kupası dolayısı ile sezon tam olarak 
başlamadı. Temmuz ortası gibi turizm 
sezonu zirve yapacak, o zaman nasıl 
olacak? Terminal 2’de yeterli sayıda 
otopark alanı yok. Terminal 2’den kal-
kıp Terminal 1’ye gitmek ciddi zaman 
alıyor.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN/ÖZEL HABER

VIP ARAÇLAR 
YOLU OTOPARKA 
ÇEVIRDI

HAVALIMANI GIRIŞINDEKI SERIK CADDESI’NDE TRAFIK ÇILESI BÜYÜYOR  

Antalya Havalimanı’nda VIP transfer araçlarına yönelik otopark ücreti tartışması sürer-
ken,   Havalimanı girişindeki Serik Caddesi’ni otoparka çeviren VIP sürüceleri trafiği kilit-
ledi. VİP araç sürücüleri ise  “Seferden 2 bin TL kazanıyoruz, 1000 TL otopark ücreti isteni-
yor" diyerek isyan ediyor. TÜRSAB yönetimi ise bu araçların kayıt dışı çalıştığını savunuyor. 

Konyaaltı ilçesinde bulunan bir 
alışveriş merkezinde (AVM) 
klimaların teknik arıza nedeniyle 
yaklaşık 8 saat boyunca çalış-
maması, ziyaretçi ve çalışanlara 
zor anlar yaşattı. Kentte his-
sedilen sıcaklığın 45 dereceyi 
aştığı günlerde yaşanan arıza 
nedeniyle AVM içinde sıcaklık 
arttı, bazı alanların boş kaldığı 
görüldü.Sabah saatlerinde 
başlayan arızanın gün boyunca 
devam ettiği ve soğutma 

sisteminin devreye alınamadığı 
öğrenildi.

YELPAZELERLE SERİNLİK 
Alışveriş merkezine gelen ziya-
retçiler de beklenmedik sıcaklık 
nedeniyle zor anlar yaşadı. 

Vatandaşlar, alışveriş yapmak 
ve serinlemek için geldikleri 
AVM’de klima sisteminin devre 
dışı kalması nedeniyle uzun 
süre içeride kalmakta güçlük 
çekti. Sıcak havadan etkilenen 
bazı çalışanlar ve müşterilerin 
yelpaze kullanarak serinlemeye 
çalıştığı görüldü. Gün içerisinde 
AVM’nin bazı bölümlerinde 
yoğunluğun azaldığı, ziyaretçi 
sayısının düştüğü gözlemlendi. 
n ERTUĞRUL GÜN/ÖZEL HABER

KLİMA ARIZASI
AVM’Yİ VURDU
Konyaaltı ilçesindeki alışveriş merkezinde meyda-
na gelen ana klima arızası, hem çalışanlara hem 
de ziyaretçilere kabusu yaşattı. 45 derecelik sıcık-
lıkta 8 saat süren arıza nedeniyle AVM boş kaldı

Yalvaç’taki 1600 rakımlı Gemen Dağı zir-
vesinde, Ay Tanrısı Men adına inşa edilmiş 
kutsal alanda, 1912-1913 yıllarında yürütü-
len çalışmalar kapsamında tapınak olduğu 
düşünülen bir yapı bulundu. O dönemde 
yapının, antik Yunan mitolojisinde ‘Tarı-
mın, bereketin, hasadın ve anne sevgisinin 
tanrıçası’ olarak bilinen Demeter’e ait ola-
bileceği düşünüldü ancak tapınak isimlen-
dirilmedi. Yıllarca ‘Küçük Tapınak’ olarak 
adlandırılan yapının, son dönemde yürütü-
len çalışmalar sonucunda, ‘Tanrıça Hekate’ 
inanışına ait olduğu anlaşıldı.Süleyman 
Demirel Üniversitesi Fen Edebiyat Fakül-
tesi Arkeoloji Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Mehmet Özhanlı, “Burası 1912-13’te 
kazılmış ama ‘Demeter Tapınağı’ olarak 
tanımlanmış. Demeter bir Yunan tanrıçası. 
Ancak bizim burada yapmış olduğumuz 
çalışmalarda Anadolu’nun yerel tanrıçası 
olan ‘Hekate’ye ait bir tapınak olduğunu 
belgeledik. Çünkü daha önceki kazılarda 
ve bizim yaptığımız kazılarda da Tanrıça 
Hekate’nin figürünleri ve kabartmaları ele 
geçti. Men’le bağlantılı olması da bura-
nın Hekate Tapınağı olduğunu kanıtlamış 
durumda” dedi. n DHA 

GİZEMİ ÇÖZÜLDÜ

Manavgat Belediyesi, Muharrem ayının 
bereketini paylaşmak ve birlik, beraberlik 
duygularını pekiştirmek amacıyla Cum-
huriyet Meydanı’nda aşure ikramında 
bulunarak gelenekleri yaşattı.Vatandaşların 
yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte binlerce 
kişiye aşure dağıtıldı.

Programa Manavgat Belediye Baş-
kanvekili Mehmet Çiçek ile eşi Hatice 
Çiçek’in yanı sıra Antalya Milletvekilleri 
Cavit Arı ve Aliye Coşar, CHP Manavgat 
İlçe Başkanı Oykun Başar, CHP Manavgat 
Gençlik Kolları Başkanı Hasan Özer, bele-
diye meclis üyeleri, muhtarlar, siyasi parti 
ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri 
ile çok sayıda vatandaş katıldı.Başkanvekili 
Çiçek, “Aynı sofranın etrafında buluşmak, 
aynı lokmayı paylaşmak birlik ve beraber-
liğimizi daha da güçlendiriyor. Manavgat 
Belediyesi olarak geleneklerimizi yaşatma-
ya, dayanışma kültürünü büyütmeye devam 
edeceğiz.” dedi. 

n BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

Manavgat’ta 
aşure ikramı
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ZAYİ

Antalya’nın kalbinde yer 
alan Şarampol Caddesi 
üzerinde skandal bir 
karar alınarak vatandaş-
ların can güvenliği için 

kullandığı kaldırım bir inşaat faaliyeti 
sırasında beton bariyer ile kapatıldı. 
Kaldırımı kullanamayan vatandaşa-
lar park halindeki araçların arasında 
ilerlemek zorunda kalırken birçok kişi 
ise karşı kaldırıma geçmeye mecbur 
bırakıldı. Mahallede ve sokak üzerin-
de yaşayanlar hergün ölümle burun 
buruna geldiklerini ifade ederek bu 
beton bariyerin kaldırılmasını istedi. 
Vatandaşların bu talebine Muratpaşa 
Belediyesi tarafından “sorumluluk 
bizde değil” yanıtı gelirken bir başka 
muhatap Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi görmezden geldi. 

BELEDİYELERDEN TALEBE YANIT 
GELMEDİ
Mahallede yaşayanlar Antalya Körfez 
gazetesi aracılığı ile seslerini duyur-
mak istedi. Antalya Körfez Gazetesi 
alınan skandal kararı “Antalya’da 

skandal güvenlik önlemi: Kaldırımı 
beton bariyer ile kapattılar” başlı-
ğı ile gündeme getirdi. Kaldırımın 
büyük bölümünün kullanılamaz 

hale gelmesi nedeniyle vatandaşlar 
alternatif güzergâh aramak zorunda 
kaldı. Mahalle sakinleri, inşaatta 
uzun süredir herhangi bir çalışma 

yapılmadığını, alanda yalnızca temel 
betonunun bulunduğunu öne sürerek, 
buna rağmen kaldırımı kapatan beton 
bariyerlerin yerinde tutulmasının 
anlaşılır olmadığını savundu. Bölge 
sakinleri, ilgili kurumlara yaptıkları 
başvurulara rağmen sorunun çözüme 
kavuşmadığını belirtti.

YAYALARA AÇILMASI GEREKİYOR 
Üçgen Mahalle Muhtarı Aynur Baycın 
da konuyla ilgili çok sayıda şikayet 
aldıklarını söyledi. Baycın, taleplerini 
Muratpaşa Belediyesi’ne ilettiklerini 
belirterek, “Bize bu konunun Antalya 
Büyükşehir Belediyesi zabıtasının 
görev alanında olduğu ifade edildi. Şu 
anda oradan gelecek cevabı bekliyo-
ruz. Kaldırımın bir an önce yayaların 
kullanımına açılması gerekiyor. Şu an 
inşaat faaliyeti de görünmüyor. Kaldı-
rım tamamen kapatılamaz. Gerekirse 
farklı güvenlik önlemleri alınabilir. 
Bir taraftan güvenlik tedbiri alırken 
diğer taraftan insanların can güvenli-
ğini riske atamazsınız.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN/ÖZEL HABER 

İŞGAL SÜRÜYOR
Her gün ölümle burun buruna geliyorlar

Şarampol Caddesi'nde bir inşaat faaliyeti nedeniyle yaya kaldırımı beton bariyerlerle tamamen 
kapatılarak yayalar akan trafiğe mahkûm edildi. Bariyerlerin kaldırılması için yapılan başvuru-
lar ise Muratpaşa ve Antalya Büyükşehir Belediyeleri arasındaki yetki karmaşasına takıldı.

KAZA, Antalya-Manavgat 
D-400 kara yolunda meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre, Manavgat 
yönünde seyreden Alman vatandaşı 
Jürgen H’nin kullandığı 34 KAM 
673 plakalı otomobil, emniyet 
şeridinde yolun karşısına geçmekte 
olan 16 yaşındaki Elif K.’ye çarptı. 
Kazayı gören diğer sürücülerin 112 

Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarı ile 
olay yerine polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. 

Olay yerindeki müdahalesinin 
ardından ambulansla Manavgat 
Devlet Hastanesine kaldırılan Elif 
K.’nın hayati tehlikesinin bulun-
madığı öğrenildi.

Öte yandan kaza anı seyir 

halindeki başka bir otomobilin araç 
kamerasına yansıdı. 

Görüntülerde, genç kızın trafik 
ışıklarında karşıya geçerken yeşil 
ışığın yandığı ve yolun karşısına 
geçmek üzereyken emniyet şeri-
dinden hızla gelen otomobilin Elif 
K.’ye çarptığı görüldü. 

n İHA 

Karşıya geçen 
yayaya çarptı 
Manavgat ilçesinde emniyet şeridini kullanan Alman uyruklu sürü-
cü yolun karşısına geçmekte olan genç kıza çarptı. Kaza anı başka 
bir otomobilin araç kamerası tarafından saniye saniye kaydedildi.

BURDUR’un Bucak ilçesine bağlı 
Kargı köyü yakınlarında; sürücüsü-
nün kimliği henüz öğrenilemeyen 
10 SB 102 plakalı TIR ile İbrahim 
Gümüş yönetimindeki 07 AVB 550 
plakalı hafif ticari araç çarpıştı. 
Hafif ticari aracın sürücüsü İbrahim 
Gümüş’ün yaşamını yitirdiği belirle-
nirken, aynı araçta bulunan yabancı 
uyruklu Sabriye Y.T. (69) ise sağlık 
ekiplerinin olay yerindeki ilk müda-
halesinin ardından ambulansla Bucak 
Devlet Hastanesi’ne götürüldü. Ya-
ralının sağlık durumunun iyi olduğu 
öğrenildi. İbrahim Gümüş’ün cenaze-
si Bucak Devlet Hastanesi morguna 
konuldu. Kazayla ilgili inceleme ve 
soruşturma başlatıldı. n DHA

Bucak’ta kaza:
1 ölü, 1 yaralı

Manavgat ilçesi Beşkonak Köprülü Kanyon’da 
52 tatilcinin zehirlendiği şüphesiyle hastaneye 
başvurması olayıyla ilgili rafting şirketinin sa-
hibi, çıkarıldığı mahkeme tarafından tutuklandı.
Beşkonak Köprülü Kanyon’da geçtiğimiz gün 
meydana gelen ve 52 tatilcinin zehirlenme şüp-
hesiyle hastaneye başvurup, tedavilerinin ardın-
dan taburcu edildiği olayda gelişme yaşandı.Ola-
yın ardından Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından başlatılan soruşturma kapsamında 
Manavgat İlçe Jandarma Komutanlığı Beşkonak 
Jandarma Karakoluna bağlı ekipler tarafından 
gözaltına alınan, işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından Manavgat Adliyesi’ne çıkarılan rafting 
şirketi sahibi T.T. tutuklandı. n İHA 

Şirketin sahibi 
T.T. tutuklandı

ntalya İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, Serik 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde uyuş-
turucuyla mücadele kapsamında Serik ilçesinde 
operasyon düzenledi. Bir şüphelinin ikameti 
ve arazisinde yapılan aramalarda 11 kilo 100 
gram kubar esrar ile 200 kök kenevir bitkisi ele 
geçirildi. Operasyonda gözaltına alınan şüpheli, 
jandarmadaki işlemlerinin ardından sevk edildiği 
adli makamlarca tutuklandı. n DHA 

ZEHİR TARLASI 

Manavgat Aşağı Işıklar Mahallesi’nde Fatih 
Uysal’a ait 5 dönümlük serada yangın çıktı. 
İhbar üzerine bölgeye Antalya Büyükşehir 
Belediyesi itfaiyesi, Manavgat Orman İşletme 
Müdürlüğü, Manavgat İlçe Jandarma Komutanlı-
ğı ve sağlık ekipleri sevk edildi. İtfaiye ve orman 
ekipleri yangını söndürmek için çalışma başla-
tırken, alevlerin yakındaki ormana sıçramaması 
için de önlem aldı. 

Yaklaşık 2 saat süren çalışmanın ardından yan-
gın kontrol altına alınarak söndürüldü.Muz ekili 
olmayan seranın motosiklet yedek parça deposu 
olarak kullanıldığı belirtilirken, içerideki malze-
meler tamamen yandı. Yangının çıkış nedeninin 
belirlenmesi için inceleme başlatıldı. n DHA 

Malzemeler hurda oldu
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DOSYA NO    SİCİL NO          DÖNEM        TC/VERGİ                       UNVAN       BORÇ     ASIL        G.ZAMMI
        NO             TÜRÜ
2025/ 060433 1545917 2025/ 06 404******72 SERDAR GÜLER İPC 52.011,00 17.248,22
2025/ 078797 1517631 2024/ 09 İLA 2025/ 06 538******38 ÖMER IŞIK PRİM 44.697,59 24.279,25
2023/ 021114 1380981 2021/ 11 2022/ 01 İLA 2022/ 12 811*****61 WEYS TURİZM ORGANİZASYON GIDA İNŞAAT TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 23.906,00 44.824,63
  2023/ 01 İLA 2023/ 06
2025/ 047930 1445675 2022/ 09 İLA 2022/ 12 2023/ 01 187******62 SEVDA CAMGÖZ PRİM 32.117,47 36.486,74
  İLA 2023/ 12 2024/ 01 İLA 2024/ 12
2025/ 013987 1498420 2024/ 08 333*****72 EMEK EVENT ORGANİZASYON İNŞAAT TEKSTİL OTOMOTİV SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 36.004,00 32.577,87
2025/ 015085 1186618 2021/04 İLA 2021/12 2022/02 412*****19 GUST İLETİŞİM HİZMETLERİ TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ. İPC 36.834,00 31.283,17
2023/ 015845 1462534 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 05 181*****42 BOYACIOĞLU ELEKTRONİK ORMAN ÜRÜNLERİ REKLAM OTO YEDEK PARÇA SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 24.076,71 44.015,02
2019/ 082744 1324779 2017/ 05 2017/ 10 2017/ 12 2018/ 01 224******18 GÖKHAN TOPCU PRİM 12.064,89 55.777,64
  İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 3
2025/ 051189 1382780 2020/ 07 İLA 2020/ 12 2021/ 01 993******12 DINARA ITEGULOV PRİM 17.292,22 50.473,72
  İLA 2021/ 12 2022/ 01 İLA 2022/ 09
2024/ 020052 1401260 2022/ 04  İLA 2022/  203*****17 CARE AND LABS KOZMETİK SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 24.430,52 43.239,55
  12 2023/ 03 İLA 2023/ 12
2020/ 089334 1301181 2019/ 04 İLA 2019/ 05 632*****39 NS İLETİŞİM TELEKOMÜNİKASYON TURİZM İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 13.357,40 54.093,40
2024/ 044996 1451494 2023/ 09  İLA 2023/ 10 734*****16 REAL MOBİLYA DEKORASYON AHŞAP ÜRÜNLERİ PAZARLAMA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 26.828,00 40.517,96
2024/ 044056 1473942 2023/ 10 630*****57 NB TELEKOMUNIKASYON İLETİŞİM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 26.829,00 40.494,48
2023/ 021719 1324433 2022/ 02 İLA 2022/ 10 111******26 OSMAN AKTAÇ İSP 20.809,44 46.413,09
2019/ 045803 1362569 22018/ 11 2018/ 12 2019/ 01 700****82 ANTALYA GATE TURİZM OTOMOTİV EMLAK SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 12.715,18 54.477,82
  İLA 2019/ 05
2020/ 024885 1330381 2017/ 07 İLA 2017/ 12 2018/ 01 648*****87 OSMAN KEPEZ PETROL İNŞAAT HAFRİYAT SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 10.912,96 56.093,31
  İLA 2018/ 12  2019/ 01 İLA 2019/ 06
2025/ 074328 1477380 2022/ 11 2022/ 12 2023/ 01 144******10 HÜSEYİN KARA PRİM 23.443,68 43.369,32
  İLA 2024/10
2024/ 054991 1502217 2024/ 01 İLA 2024/ 07 622*****41 MKO ELEKTRİK TEKSTİL İNŞAAT TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 30.081,98 36.692,53
2024/ 018746 1262972 2020/ 07 İLA 2020/ 12 2021 127*****26 AZER GÜVENLİK SİSTEMLERİ YANGIN SÖNDÜRME ELEKTRİK ELEKTRONİK MAKİNE PRİM 16.239,86 50.117,84
  01 İLA 2021/ 09   MÜHENDİSLİĞİ MEDİKAL İLETİŞİM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2020/ 081299 1328238 2019/ 04 İLA 2019/ 05 632*****39 NS İLETİŞİM TELEKOMÜNİKASYON TURİZM İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 12.619,45 53.359,92
2022/ 018323 1405604 2020/ 08 548******12 AŞKIN ÇALGICI  İPC 17.658,00 48.302,55
2019/ 092517 1245945 2016/ 07 İLA 2016/ 11 2017/ 06 434*****65 GÜNEŞİN ÇOCUKLARI RESTORAN TURİZM TAŞIMACILIK TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM  9.912,10 55.906,60
  İLA 2017/ 11
2023/ 016094 1391956 2023/ 02 İLA 2023/ 07 700****23 ANTDEPO İÇECEK GIDA TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 22.876,60 42.862,74
2024/ 014519 1459755 2023/ 07 İLA 2023/12  211****56 AKDENİZ PERGOLA AHŞAP YAPI SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 24.857,08 40.552,94
2024/ 058119 1361240 2023/ 09 2023/ 10 203*****80 CANYÜREK TARIM TURİZM İNŞAAT EMLAK TAŞIMACILIK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 28.170,00 37.197,15
2020/ 065350 1360724 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 640*****03 OKYAR MADENCİLİK İNŞAAT TURİZM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 14.000,20 51.361,47
  İLA 2020/ 06
2024/ 011136 1369818 2019/ 09 İLA 2019/ 12 2020/ 01 808***10 AET ELEKTRİK ELEKTRONİK İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 23.617,00 41.443,06
  İLA 2020/ 10
2023/ 021077 1366295 2023/ 01 İLA 2023/ 06 789*****10 WAHAT ALASAD TURİZM SEYAHAT LTD  ŞTİ PRİM 23.620,70 41.360,27
2025/ 045716 1416908 2024/ 05 2024/ 12 2025/ 01 2025/ 06 232******56 FATMA ERDEM PRİM 35.991,18 28.789,99
2025/ 053702 1444774 2024/ 09 2024/ 10 211******74 ÖZDENUR BOLAT KARATAŞ  PRİM 34.754,36 30.022,40
2020/ 094118 1277112 2019/ 05 2019/ 06 622*****98 MNG HAYVANCILIK DERİ PETROL ÜRÜNLERİ TAŞIMACILIK İNŞAAT TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 13.377,72 51.265,28
2024/ 025800 1380981 2023/ 07 İLA 2023/ 12 811*****61 WEYS TURİZM ORGANİZASYON GIDA İNŞAAT TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 24.713,10 39.372,87
2026/ 012895 1546839 2025/ 11 131****64 AKAR GLOBAL HAFRİYAT NAKLİYAT İNŞAAT TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET LTD ŞTİ İPC 52.010,00 12.035,39
2025/ 057685 1298061 2022/ 03 İLA 2022/ 12 2024/ 01 494******82 ÖMÜR ARASAN  İSP 31.449,47 32.584,12
  İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 06
2024/ 043522 1183168 2021/ 11 948*****36 YENİ MERT TURİZM RESTAURANT TEMİZLİK KIRTASİYE GIDA ÜRÜNLERİ HAZIR  İPC 21.465,00 42.285,52
    YEMEK İHRACAT İTHALAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 
2021/ 018333 1406261 2020/ 11 199******32 MESUT MUT İPC 17.658,00 45.969,98
2022/ 037848 1298841 2017/ 02 2017/ 08 394*****23 GENERAL ENTERTAINMENT MEDYA YAYINCILIK LİMİTED ŞİRKETİ  İPC 21.330,00 42.068,48
2024/ 053534 1452991 2024/ 01 İLA 2024/ 09 301*****93 DIRECT SEYAHAT ACENTESİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 29.645,39 33.738,15
2024/ 040092 1459755 2023/ 05 2023/ 09  211****56 AKDENİZ PERGOLA AHŞAP YAPI SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 25.778,28 37.510,10
2020/ 025859 1360601 2019/ 09 İLA 2019/ 12 630*****05 NEFGROUP AJANS REKLAM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 13.780,55 49.189,30
2025/ 026557 1415003 2023/ 05 2023/ 05 783*****12 SULTAN İNSAN KAYNAKLARI YÖNETİM DANIŞMANLIĞI ORGANİZASYON PRİM 22.779,92 40.146,10
    TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2025/ 065360 1530303 2025/ 02 İLA 2025/ 06 127*****70 AZELYA EVENT ANİMASYON ORGANİZASYON SES IŞIK SİSTEMLERİ TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 40.884,95 21.980,74
2025/ 041372 1391368 2024/ 01 İLA 2024/ 04 158******74 MUSTAFA GÜNAYDIN  PRİM 27.103,72 35.724,20
2025/ 033104 1427943 2024/ 01 İLA 2024/ 12 2025/ 01  575*****39 ABMOR MÜHENDİSLİK YAZILIM VE DONANIM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 31.126,72 31.440,86
  İLA 2025/05 
2025/ 033032 1422030 2024/ 01 İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 05 478*****60 İNNOMAS ENERJİ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 33.524,69 28.991,73
2019/ 072333 1336260 2017/ 09 İLA 2017/ 12 440******04 AYHAN KANIK  PRİM 8.637,62 53.754,04
2020/ 020643 1207403 2019/ 06 İLA 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 6 385*****55 FARKLI İNŞAAT OTOMOTİV TURİZM TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 13.402,45 48.828,18
2025/ 025751 1297775 2024/ 12 624*****49 MURATPAŞA İNŞAAT İŞÇİLERİ VE TAŞERONLARI DERNEĞİ  İPC 40.005,00 22.196,95
2025/ 013986 1498420 2024/ 01 İLA 2024/ 06 333*****72 EMEK EVENT ORGANİZASYON İNŞAAT TEKSTİL OTOMOTİV SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 27.824,29 33.849,21
2025/ 011150 1255292 2023/ 11 2024/ 06 2024/ 07 622*****04 MODERN PARK SİTESİ PRİM 27.266,51 34.304,59
2025/ 075007 1524772 2025/ 07 İLA 2025/ 09 302*****96 DMR15 ORMAN ÜRÜNLERİ MERMER İNŞAAT TURİZM REKLAM HİZMETLERİ ORGANİZASYON SANAYİ TİCARET LTD ŞTİ İSP 44.571,23 16.778,47
2026/ 021194 1288001 2025/ 03 680****39 ANATOLYA TAŞIMACILIK TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 52.011,00 9.294,02
2025/ 059194 1149264 2024/ 05 2024/ 07 2025/ 02 İLA 2025/ 06 700****91 BGS BURHANLAR GIDA TURİZM SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 36.665,37 24.555,90
2019/ 047254 1343043 2018/ 01 İLA 2018/ 12 997******36 MUMINJOV İBRAGIMOV PRİM 10.642,79 50.571,84
2023/ 022544 1185888 2019/ 06 551****37 ALMERA BİLİŞİM YAZILIM VE E-TİCARET HİZMETLERİ ANONİM ŞİRKETİ PRİM 12.514,20 48.533,99
2019/ 083565 1275080 2017/ 12 2018/ 01 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 142******38 GÖRKEM KÜFÜDÜR PRİM 10.517,22 50.476,59
2026/ 012722 1505898 2025/ 07 İLA 2025/ 11 182******92 ALİ ŞAHİN PRİM 45.184,60 15.628,24
2019/ 078492 1334840 2017/ 08 İLA 2017/ 12 2018/ 01 İLA 2018/ 05 391*****95 GEMALMAZ NAKLİYAT TAAHHÜT SAN. VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 10.220,34 50.530,15
2025/ 043166 1523349 2024/ 06 623*****35 M ŞAH UNLU MAMULLERİ GIDA İNŞAAT TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 40.005,00 20.139,99
2025/ 041524 1401260 2024/ 08 İLA 2024/ 10 203*****17 CARE AND LABS KOZMETİK SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ PRİM 30.726,18 28.861,17
2024/ 032362 113040 2023/ 09 İLA 2023/ 12 396*****39 GO BATTERY ENERJİ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 23.121,84 36.433,83
2023/ 015999 1085109 2020/ 03 İLA 2020/ 12 2021/ 07 İLA 2023/ 07 730*****47 PROMAR MOBİLYA İNŞAAT MÜHENDİSLİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 18.353,29 41.040,54
2025/ 042440 1459360 2024/ 08 İLA 2024/ 12 416*****79 GÜLDENİZ DAYANIKLI TÜKETİM MAMALARI NAKLİYE PETROL GIDA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 31.924,08 27.435,54
2025/ 018444 1281209 2016/ 01 İLA 2016/ 03 577*****13 KORAL ANİMASYON TAŞIMACILIK TURİZM İNŞAAT TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 7.588,14 51.768,61
2025/ 061934 1422802 2024/ 01 İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 08 622*****81 MİSKET İSKELE TURİZM TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ İSP 31.046,98 28.148,10
2019/ 134053 1296788 2017/ 03 2018/ 01 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 995******98 LAZARO PEREZ RUİZ PRİM 10.712,08 48.091,57
2019/ 159331 1342848 2019/ 04 İLA 2019/ 10 540******12 NECDET AÇIKGÖZ PRİM 12.557,18 46.237,60
2020/ 081166 1301180 2019/ 04 İLA 2019/ 05 632*****39 NS İLETİŞİM TELEKOMÜNİKASYON TURİZM İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 11.554,25 46.912,56
2025/ 033276 1444205 2024/ 01 İLA 2024/ 12 527*****03 KASHMİR RESTORAN LİMİTED ŞİRKETİ İSP 26.354,93 32.068,15
2025/ 067955 1523349 2024/ 07 623*****35 M ŞAH UNLU MAMULLERİ GIDA İNŞAAT TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 40.005,00 18.324,71
2024/ 037953 1385172 2023/ 02 2023/ 12 703*****16 ÖZMERT MATBAA İNŞAAT TURİZM OTOMOTİV GÜVENLİK SİSTEMLERİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 23.422,00 34.844,39
2025/ 051539 1501270 2023/ 12 2024/ 01 İLA 2024/12 2025/ 01 İLA 2025/ 05 146******30 EYYUP UĞUR ÇANKAYA İSP 29.142,82 29.082,07
2020/ 092651 1375934 2019/ 06 İLA 2019/ 12 2020/ 01 640*****03 OKYAR MADENCİLİK İNŞAAT TURİZM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 12.604,00 45.290,11
  İLA 2020/ 01 2020/ 02 2020/ 03 2020/ 06
2019/ 106935 1344044 2018/ 01 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 619*****92 MEYSA PAKETLEME TARIM TURİZM İNŞAAT EMLAK İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 10.365,09 47.469,86
2025/ 072637 1369818 2019/ 09 İLA 2019/ 12 2020/ 01 İLA 2020/ 10 808***10 AET ELEKTRİK ELEKTRONİK İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 12.462,63 45.278,95
2024/ 052440 1448955 2022/ 11 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 05 627*****48 MÜLLER TEKSTİL İTHALAT VE İHRACAT LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 20.322,54 37.342,53
2020/ 065961 1343799 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 İLA 2020/ 06 742*****90 SAMA AHŞAP MOBİLYA İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ PRİM 12.543,36 44.405,36
2025/ 078760 1486821 2023/ 07  2023/ 12 2024/ 01 İLA 2024/ 04 545******20 TOLGA ÇELİK PRİM 23.616,55 33.272,36
2025/ 054961 1470086 2023/ 08 İLA 2023/ 12 118******22 MAHMUT KAVUKÇU PRİM 22.040,61 34.732,49
2023/ 015846 1462534 2022/ 12 181*****42 BOYACIOĞLU ELEKTRONİK ORMAN ÜRÜNLERİ REKLAM OTO YEDEK PARÇA SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 20.016,00 36.496,33
2024/ 030252 1484687 2023/ 06 İLA 2023/ 09 648*****83 OSCAR GROUP TURİZM SU KAYDIRAKLARI İNŞAAT GIDA MİMARLIK  İSP 20.268,09 35.974,72
    OTOMOTİV SANAYİ TİCARET İTHALAT VE İHRACAT LTD ŞTİ 
2025/ 078284 1389650 2020/ 03 İLA 2020/ 10 271******58 MERT YILMAZ PRİM 13.131,68 42.726,53
2023/ 024376 1397585 2020/ 08 İLA 2020/12 2021/ 02 449*****50 GÜVEN GLOBAL KURUMSAL HİZMETLER SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 15.682,97 40.043,01
  İLA 2021/ 05 2022/ 03 İLA 2022/ 06
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2024/ 031042    1479976  2023/ 05 İLA 2023/ 10         769*****69               SHELI MAMY GIDA SANAYİ TİCARET LTD ŞTİ        İSP    20.100,82     35.578,53
2019/ 066472 1346761 2018/ 02 İLA 2018/ 10 388*****88 FOGAİR SERA TEKNOLOJİLERİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 9.475,75 46.112,75
2025/ 033589 1467175 2023/ 01 2023/ 02 2023/ 10 İLA 983*****32 YOZHİK GIDA TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 25.883,43 29.499,10
  2023/ 12 2024/ 01 2024/ 05
2023/ 029593 1451742 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 06 483*****44 JASURKO TARIM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ DV 20.016,00 35.243,11
2019/ 070475 1187802 2018/ 09 İLA 2018/ 12 484*****84 JAPON EMLAK KUYUMCULUK İNŞAAT OTOMOTİV SANAYİ VE TİCARET LTD ŞİRKETİ PRİM 9.986,93 45.212,17
2019/ 133038 1360724 2018/ 10 İLA  2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 640*****03 OKYAR MADENCİLİK İNŞAAT TURİZM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 10.390,18 44.739,54
2019/ 043996 1232187 2018/ 01 435*****46 GÜNEYBATI ÖZEL EĞİTİM TİCARET LTD ŞTİ İSP 22.145,22 32.731,99
2025/ 058520 1403241 2025/ 01 İLA 2025/ 06 396*****39 GO BATTERY ENERJİ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 34.340,24 20.497,98
2020/ 038919 1276008 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 İLA 2020/ 04 790****64 ARKAL İLAÇ VE MEDİKAL TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 11.524,46 43.241,42
2020/ 075411 1341452 2019/ 05 İLA 2019/ 07 629*****16 NARSEB GIDA TAŞIMACILIK TARIM VE DIŞ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ PRİM 11.117,27 43.582,86
2020/ 012694 1379900 2018/ 06 789*****18 MAZEN ISMAİL MOHAMMAD WADI  İPC 12.177,00 42.457,28
2024/ 058111 1259629 2016/ 07 246******30 KAZIM SÖNMEZ PRİM  7.711,58 46.885,35
2026/ 012702 1504123 2024/ 07 2024/ 11 517*****41 KARALIZADE AKSESUAR SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 42.005,00 12.188,29
2019/ 145613 1274995 2016/ 01 İLA 2016/ 12 2017/ 01 İLA 2017/ 12 2018/ 01 981*****57 YOFA ORGANİZASYON TURİZM AJANS REKLAM YÖNETİM DANIŞMANLIĞI İSP 8.838,07 45.294,27
   İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA2019/ 03  TEKSTİL LUNAPARK İŞLETMECİLİĞİ MEDİKAL SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2026/ 012026 1346705 2018/ 05 2018/ 10 2019/ 09 2020/ 01 İLA 2020/ 04 388*****69 FLY ORGANİZASYON TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 19.696,00 34.068,68
2020/ 045939 1283944 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 İLA 2020/ 06 008*****45 AGROERS TARIM KİMYEVİ MADDELER İLAÇ İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 26.679,72 26.679,72
2025/ 011650 1259234 2024/ 01 İLA 2024/ 06 385*****31 FTH KAĞIT AMBALAJ PLASTİK GIDA İNŞAAT TURİZM İTHALAT İHRACAT SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 23.402,95 29.925,03
2025/ 034159 1339358 2023/ 10 İLA 2023/ 12 2024/ 01 177******18 ABDULLAH KARADAL PRİM 15.104,47 38.147,92
2025/ 039725 1297100 2020/ 09 İLA 2020/ 12  2021/ 01 377******24 HATİCE ŞÜKÜR  PRİM 13.497,31 39.745,93
  İLA 2021/ 04 İLA 2022/ 05
2020/ 034814 1277657 2019/ 04 İLA 2019/ 12 624*****73 MUSTAFA AVCI TARIM SEBZE VE MEYVE KOMİSYONCULUĞU SOĞUK HAVA DEPOSU PRİM 11.370,00 41.806,00
    PETROL ÜRÜNLERİ İNŞAAT KUYUMCULUK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2024/ 020670 1352439 2018/ 06 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 148******40 EMRAH KILIÇ İSP 9.330,06 43.794,09
2024/ 037992 1462534 2023/ 03 181*****42 BOYACIOĞLU ELEKTRONİK ORMAN ÜRÜNLERİ REKLAM OTO YEDEK PARÇA SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 20.016,00 32.712,77
2019/ 065985 1134337 2016/ 08 İLA 2016/ 12 2017/ 01 240*****25 ÇELİKCAN GIDA SANAYİ TİCARET VE PAZARLAMA LİMİTED ŞİRKETİ İSP 8.527,74 44.191,40
  İLA 2017/ 12 2018/ 01 İLA 2018/ 10
2019/ 056742 1325988 2018/ 01 İLA 2018/ 10 631*****05 NETLİKE TELEKOMÜNİKASYON HİZMETLERİ ANONİM ŞİRKETİ PRİM 8.949,91 43.648,52
2024/ 044090 1430612 2023/ 03 629*****29 NAMİGMA TURİZM YÖNETİM DANIŞMANLIĞI İNŞAAT EMLAK GIDA OTOMOTİV TAŞIMACILIK TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İPC 20.016,00 32.361,86
2025/ 032043 1355007 2023/ 07 İLA 2023/ 12 2024/ 01 590*****93 KRUİSZ TURİZM İŞLETMELERİ İNŞAAT YATIRIM TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 25.492,35 26.814,55
  İLA  2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 04
2022/ 019819 1388511 2020/ 08 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2021/ 12 2022/ 01 384*****95 FABALGO TEKSTİL TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 12.989,01 39.131,03
  İLA 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 06
2019/ 093737 1313262 2016/ 08 İLA 2016/12 2017/ 01 055*****77 ALLBAR EKMEK UNLU MAMÜLLER İNŞAAT EMLAK OTOMOTİV İÇECEK GIDA TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 8.218,73 43.663,68
  İLA 2017/ 12  2018/ 01 İLA 2018/ 07
2024/ 022975 1393446 2020/ 07 İLA 2020/ 12 2021/ 01İLA 2021/ 05 781*****12 STEPE İNŞAAT VE İNŞAAT MALZEMELERİ TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 12.608,87 39.170,86
2019/ 060130 1327114 2018/ 05 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 246******66 MEHMET AVCI PRİM 9.444,67 42.300,21
2024/ 018965 1267301 2023/ 07 İLA 2023/ 12 230****54 AKERKA ÖZEL EĞİTİM MERKEZİ KÜLTÜR SANAT ORGANİZASYON YÖNETİM İSP 19.512,42 32.103,13
    DANIŞMANLIĞI TAŞIMACILIK TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2025/ 076994 1504123 2024/ 02 517*****41 KARALIZADE AKSESUAR SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 40.005,00 11.607,96
2025/ 014132 1186618 2020/ 01 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2021/ 12 2022/  412*****19 GUST İLETİŞİM HİZMETLERİ TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ. İSP 15.819,29 35.780,39
  İLA 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 10
2024/ 057188 1441909 2024/ 01 İLA 2024/ 06 790*****47 ŞAHİNBEY ANTALYA İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 22.102,78 29.334,95
2019/123476 1252613 2016/ 04 2016/ 12 384*****04 EZN GIDA VE UNLU MAMÜLLER SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 7.286,83 44.062,17
2021/ 016266 1385172 2020/ 01 2020/ 08 703*****16 ÖZMERT MATBAA İNŞAAT TURİZM OTOMOTİV GÜVENLİK SİSTEMLERİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 12.360,00 38.988,23
2019/ 064884 1357885 2018/ 08 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 781*****65 ST TEMP SEBZE MEYVE İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 9.764,59 41.490,54
2019/ 058372 1353116 2018/ 05 İLA 2018/ 12  2019/ 01 İLA 2019/ 03 215*****66 CR KUYUMCULUK TURİZM TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 9.150,89 42.035,78
2023/ 022543 1183529 2022/ 10 İLA 2022/ 12 2023/ 01İLA 2023/ 06 170*****62 İDİL DIŞ TİCARET VE TURİZM LİMİTED ŞİRKETİ İSP 17.552,89 33.567,74
2019/ 096011 1267210 2018/ 04 İLA 2018/ 12 2019/ 01 950****80 ATALANTE TURİZM TARIM GIDA KOZMETİK ÖZEL SAĞLIK İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 8.721,47 42.342,36
2025/ 041569 1404882 2024/ 05 İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 06 179*****72 BOOMLAND GAYRİMENKUL ACENTESİ DEKORASYON TADİLAT İNŞAAT İTHALAT PRİM 30.087,11 20.875,87
    İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2024/ 023588 1284199 2023/ 01 İLA 2023/ 12 295*****88 DİAMOND PRODÜKSİYON TURİZM ORGANİZASYON TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 18.225,96 32.554,31
2025/ 033042 1422998 2021/ 12 2022/ 01 İLA 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 06 651******90 ADEM KOÇYİĞİT İSP 17.068,73 33.619,66
2025/ 033042 1422998 2021/ 12 2022/ 01 İLA 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 06 843*****62 TILSIM ORGANİZASYON TURİZM TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 17.068,73 33.619,66
2023/ 024364 1305913 2020/ 03 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2021/12 808***16 AG TUHAFİYE GIDA ORMAN ÜRÜN.İNŞ.İNŞ.MAL.TUR.EM.TEKS.SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ. İSP 14.843,65 35.737,03
2025/ 038721 1142128 2021/ 04 İLA 2021/ 08 465*****28 TEKS TELEKOMİNİKASYON BİLGİ TEKNOLOJİLERİ BİLGİSAYAR İNŞAAT TURİZM TİCARET SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 13.206,90 37.221,60
2025/ 059064 1494723 2025/ 01 İLA 2025/ 06 463*****66 HMT GRUP İNŞAAT TAŞERONLUK PAZARLAMA İMALAT VE SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 31.934,76 18.431,16
2025/ 026561 1415003 2023/ 05 783*****12 SULTAN İNSAN KAYNAKLARI YÖNETİM DANIŞMANLIĞI ORGANİZASYON TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 20.016,00 30.348,33
2020/ 079317 1305913 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 2020/ 06 808***16 AG TUHAFİYE GIDA ORMAN ÜRÜN.İNŞ.İNŞ.MAL.TUR.EM.TEKS.SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ. PRİM 10.757,91 39.572,26
2020/ 067019 1236308 2019/ 04 İLA 2019/ 06 761*****06 SERKAN ORMAN ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARETRET LTD.ŞTİ. PRİM 10.138,53 40.119,47
2023/ 021768 1398074 2020/ 10 2022/ 01 İLA 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 06 656*****37 ÖNAT TARIM ÜRÜNLERİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 16.778,70 33.019,93
2019/ 041667 1274146 2016/ 04 İLA 2016/ 06 545*****62 KERMİT İLAÇLAMA TEMİZLİK GIDA TURİZM TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ PRİM  6.875,48 42.833,66
2019/ 097496 1347064 2016/ 11 2016/ 12 2017/ 01 2017/ 11 700****72 ANTALYA EDEBİYATÇILAR DERNEĞİ  PRİM  7.547,21 42.074,40
2022/ 011052 1377707 2019/ 10 2020/ 02 İLA 2020/ 12 2021/ 01 2021/ 02 632*****72 NOTEM İNŞAAT EMLAK YATIRIM DANIŞMANLIĞI TURİZM VE TİCARET PAZARLAMA LİMİTED ŞİRKETİ İSP 11.945,59 37.442,62
2019/ 103226 1321199 2017/ 03 İLA 2017/ 11 850****20 ART FOR SOCIETY SANAT VE KÜLTÜR ANONİM ŞİRKETİ PRİM 7.287,89 41.958,33
2019/ 083890 1338257 2018/ 08 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 183*****28 MOTTO ANİMASYON ORGANİZASYON SES IŞIK SİSTEMLERİ REKLAM İSP 9.188,10 39.966,77
    DANIŞMANLIK TURİZM İNŞAAT TİCARET VE SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ
2024/ 023881 1398074 2023/ 07 İLA 2023/ 12 656*****37 ÖNAT TARIM ÜRÜNLERİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 18.498,60 30.591,31
2019/ 132577 1197530 2017/ 11 2017/ 12 2018/ 01 İLA 2018/ 05 545*****62 KERMİT İLAÇLAMA TEMİZLİK GIDA TURİZM TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ İSP 8.047,13 40.930,78
2019/ 116488 1234780 2016/ 01 İLA 2016/ 11 2017/ 01 İLA 2017/ 04 2017/ 09 158******06 NURETTİN VOLKAN ÇETİN PRİM  7.118,06 41.675,92
2019/ 153002 1246811 2017/ 02 253******76 KAMİL YOLAÇAN  İPC 10.665,00 38.020,01
2019/ 051129 1307600 2016/ 05 İLA 2016/ 08 249******92 AKAR ARAS  PRİM  6.876,63 41.765,27
2025/ 019673 1397585 2022/ 03 449*****50 GÜVEN GLOBAL KURUMSAL HİZMETLER SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İPC 20.016,00 28.412,25
2024/ 029428 1493217 2023/ 09 İLA 2023/ 12 164*****83 BENOVA CAM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 18.648,93 29.646,17
2023/ 025214 1405013 2020/ 11 2020/ 12 2021/ 01 627*****67 MY BABY TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 15.208,66 32.971,62
  İLA 2021/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 06
2024/ 025019 1442714 2023/ 07 İLA 2023/ 12 395*****72 GIVEN ANİMASYON ORGANİZASYON IŞIK SES SİSTEMLERİ TURİZM TİCARET LTD ŞTİ İSP 18.368,15 29.774,14
2024/ 028785 1389497 2020/ 03 İLA 2020/ 12 2021/ 01 2021/ 02 147******54 İSTEPAN ÖZÇELİK PRİM 11.515,19 36.470,38
2024/ 035392 1429280 2023/ 05 396*****63 GLOBAL EMS FITNESS SAĞLIK VE SPOR TESİSLERİ VE EKİPMANLARI ANONİM ŞİRKETİ İPC 20.016,00 27.792,82
2019/ 010850 1355009 2018/ 06 İLA 2018/ 10 590*****93 KRUİSZ TURİZM İŞLETMELERİ İNŞAAT YATIRIM TİCARET ANONİM ŞİRKETİ PRİM 8.425,49 39.305,77
2018/ 013208 1225288 2016/ 05 İLA 2016/ 10 661*****68 ÖSM BİLİŞİM DANIŞMANLIK TEMİZLİK OTOMOTİV TAŞIMACILIK TURİZM EMLAK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM  6.666,77 40.990,90
2019/ 074796 1324710 2018/ 08 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 507*****51 KARACAOĞULLARI MAKİNA TEÇHİZAT İNŞAAT TAAHHÜT PETROL ÜRÜNLERİ İSP 8.895,05 38.756,49
    BESİCİLİK İTHALAT İHRACAT SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2019/ 091509 1203868 2016/ 04 2016/ 11 2017/ 02 İLA 2017/ 12 2018/ 01 622*****79 MNY SİGORTA ARACILIK HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ İSP 7.490,75 40.156,02
  İLA 2018/ 12 2019/ 01 2019/ 02
2025/ 033074 1425118 2025/ 01 İLA 2025/ 04 927*****84 YACHT TAILOR YAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 29.223,98 18.400,60
2019/ 091547 1166035 2016/12 2017/1 İLA 12 2018/1,2,3,11,12 2019/1,2,3 622*****12 MOTİFTEKS TEKSTİL TURİZM İNŞAAT OTOMOTİV MOBİLYA GIDA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 7.397,45 40.115,40
2019/ 069438 1346037 2018/ 03 İLA 2018/ 12 2019/ 01 2019/ 02 106*****36 AVTOARENDA OTOMOTİV TURİZM EMLAK TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 8.175,87 39.213,31
2019/ 123557 1197431 2018/ 02 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 632*****92 DMG MÜHENDİSLİK ELEKTRİK PROJE İNŞAAT TAHHÜT TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ İSP 7.983,99 39.333,86
2019/ 061838 1356101 2018/ 07 İLA 2018/ 12 2019/ 01 2019/ 02 112******48 MUSTAFA VOLKAN ÖZGÜVEN  PRİM 8.720,44 38.452,68
2026/ 022810 1367518 2021/ 07 İLA 2021/ 11 2022/ 05 İLA 2022/ 12 2025/ 08 892*****02 UNIQUEENTERTAINMENT ORGANİZASYON REKLAM TURİZM PRODÜKSİYON ANONİM ŞİRKETİ İSP 29.497,53 17.645,65
  İLA 2025/ 12 2026/ 01
2019/ 143753 13177413 2016/ 10 İLA 2016/ 12 2017/ 01 İLA 2017/ 11 300******06 VURAL ATEŞ PRİM 6.799,80 40.226,81
2020/ 018776 1166035 2019/4 ila 10 2020/3 622*****12 MOTİFTEKS TEKSTİL TURİZM İNŞAAT OTOMOTİV MOBİLYA GIDA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 9.991,68 37.008,43
2021/ 017753 1246571 2017/ 01 773*****06 SOLEIL GIDA EMLAK TEKSTİL PETROL REKLAM TARIM BİLGİSAYAR YEMEKÇİLİK DAYANIKLI TÜKETİM İNŞAAT İPC 7.110,00 39.784,77
    TAŞIMACILIK KUYUMCULUK OPTİK OTOMOTİV TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2019/ 129093 1211117 2016/ 07 İLA 2016/ 12 2017/ 01 İLA 2017/ 11 470****64 VİZYON İMPEX İNŞAAT TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 6.672,57 40.080,91
2024/ 020507 1347225 2020/ 03 İLA 2020/ 09 104******74 İPEK EFEOĞLU PRİM 11.204,02 35.485,22
2022/ 030553 1356950 2018/ 01 2018/ 04 576*****26 KONEVİ HEDİYELİK EŞYA KUYUMCULUK İNŞAAT VE TEKSTİL TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 8.118,00 38.501,22
2023/ 022243  1427943 2021/ 11 İLA 2021/ 12 2022/ 01 575*****39 ABMOR MÜHENDİSLİK YAZILIM VE DONANIM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 15.467,63 31.107,20
  İLA 2022/ 12  2023/ 01 İLA 2023/ 06
2025/ 014167 1414846 2021/ 05 İLA 2021/ 12 İLA 2024/ 06 888*****23 ULUÇAY RESTORAN GIDA SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 15.930,60 30.314,87
2023/ 024944 1403438 2020/ 11 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2021/ 12 2022/ 01 275*****81 DEMİREKEN ENERJİ TİCARET VE SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ İSP 14.466,42 31.664,29
  İLA 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 06
2023/ 029295 1443370 2023/ 03 İLA 2023/ 06 593*****87 KUNT YÖNETİM DANIŞMANLIĞI SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 16.715,00 29.341,14
2020/ 072256 1364615 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 İLA 2020/ 03 771*****08 SİNOP OTOMOTİV AMBALAJ PETROKİMYA PAZARLAMA NAKLİYAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 9.983,92 35.868,62
2025/ 055317 1223351 2023/ 07 İLA 2023/ 12 2024/ 01 İLA 2026/06 100****03 AHAD ENERJİ MADENCİLİK İNŞAAT MEDİKAL GIDA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 21.217,98 24.574,13
2025/ 046969 1477964 2025/ 01 İLA 2025/ 03 953*****12 YGT GROUP AHŞAP MOBİLYA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 27.713,21 17.892,63
2023/ 024636 1370445 2020/ 07 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2021/ 09 118***24 2A BOYA OTOMOTİV İNŞAAT MOBİLYA TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 11.205,83 34.305,55
2019/ 064214 1346705 2019/ 01 İLA 2019/ 03 388*****69 FLY ORGANİZASYON TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 8.813,18 36.600,60
2023/ 021091 1378152 2020/ 03 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2021/ 03 466******40 NAZMİYE POMAK  İSP 10.922,98 34.418,45
2025/ 032419 1379410 2020/ 07 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2025/ 04 609*****12 LYKIA GIDA TARIM HAYVANCILIK TEKSTİL TURİZM İNŞAAT ELEKTRONİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 20.072,52 25.252,84
2026/ 010758 1463750 2023/ 01 İLA 2023/ 03 621*****18 MİLLAKAS DANIŞMANLIK TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 15.652,51 29.654,19
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2025/ 055483 1283156 2023/ 01 İLA 2023/ 12 2024/ 01 845*****57 TNY YAPIM AJANSI ORGANİZASYON REKLAM MEDİKAL SAĞLIK HİZMETLERİ TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 21.029,02 24.148,88
  İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 06
2025/ 026391 1223963 2023/ 12 2024/ 01 931*****73 YALÇIN NAKLİYAT TAAHHÜT TİCARET VE PAZARLAMA LİMİTED ŞİRKETİ İPC 28.829,00 16.323,37
2024/ 021967 1404539 2023/ 10 İLA 2023/ 12 457*****29 HANEDAR METAL İNŞAAT TAAHHÜT TURİZM OTOMOTİV SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 17.452,27 27.575,79
2024/ 020392 1343799 2020/ 07 İLA 2020/ 12 2021/ 01 742*****90 SAMA AHŞAP MOBİLYA İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ PRİM 11.544,23 33.420,56
  2021/ 07 2021/ 09 İLA 2021/ 11
2019/ 087086 1356537 2018/ 07 İLA 2018/ 12 2019/ 01 2019/ 03 579******68 İLHAN İNAN PRİM 8.438,62 36.501,86
2024/ 053136 1466431 2022/ 08 2022/ 09 236******84 SAİT YÜZÜGÜLDÜ İPC 22.648,00 22.268,98
2022/ 019395 1361811 2021/ 05 İLA 2021/ 12 629*****81 NAREX TARIM TİCARET SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ İSP 12.101,74 32.731,85
2025/ 042695 1494844 2024/ 03 İLA 2024/ 08 149******46 FERHAT YALÇINKAYA PRİM 19.552,52 25.262,77
2025/ 054197 1455887 2023/ 07 İLA 2023/ 10 995******80 URBUGUL URINBEKOVA PRİM 16.660,86 28.100,24
2020/ 041370 1197390 2020/ 03 631*****41 NERİA TURİZM KUYUMCULUK TEKSTİL GIDA REKLAM ORGANİZASYON PAZARLAMA TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 9.152,31 35.576,82
2025/ 011542 1347857 2019/ 01 İLA 2019/ 03 545*****73 KERMELİ İNŞAAT PETROL TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 15.348,00 29.293,46
2023/ 021848 1429237 2022/ 10 İLA 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 06 214*****64 COTİLL ALÜMİNYUM VE CAM SİSTEMLERİ SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 15.587,85 29.021,00
2024/ 056749 1505977 2024/ 02 İLA 2024/ 06 159*****70 BAYSALLAR 07 GIDA AMBALAJ TEMİZLİK REKLAM TASARIM İNŞAAT BOYA İSP 20.302,55 24.239,78
    HIRDAVAT YEDEK PARÇA TEKSTİL KUYUMCULUK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2020/ 090436 1347225 2019/ 10 İLA 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 2020/ 06 104******74 İPEK EFEOĞLU  PRİM  10.231,54 34.216,64
2025/ 064675 1488531 2024/ 06 İLA 2024/ 12 2025/ 01İLA 2025/ 06 524*****48 KARSA SEBZE LİMİTED ŞİRKETİ İSP 24.824,53 19.569,22
2024/ 056750 1505977 2024/ 02 İLA 2024/ 06 159*****70 BAYSALLAR 07 GIDA AMBALAJ TEMİZLİK REKLAM TASARIM İNŞAAT BOYA İPC 20.002,00 24.239,78
    HIRDAVAT YEDEK PARÇA TEKSTİL KUYUMCULUK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2020/ 023458 1296033 2019/ 06 İLA 2019/ 10 223******74 ÇAĞDAŞ ŞAHİN  İPC 10.743,00 33.421,00
2023/ 023002 1223351 2022/06 İLA 2022/12 2023/01 İLA 2023/06 100****03 AHAD ENERJİ MADENCİLİK İNŞAAT MEDİKAL GIDA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 14.193,64 29.653,22
2025/ 057430 1218938 2024/ 05 İLA 2024/ 11 781*****79 STİLAL ALÜMİNYUM YAPI CEPHE SİSTEMLERİ İNŞAAT CAM DEMİR MAKİNE TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 21.555,95 22.067,90
2025/ 048792 1508660 2024/ 04 İLA 2024/ 06 511****57 ALDER KOZMETİK GÜZELLİK MERKEZİ PAZARLAMA TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 19.322,45 24.216,88
2020/ 045268 1252207 2020/ 03 İLA 2020/ 05 630*****82 NEGİN MÜHENDİSLİK MİMARLIK İNŞAAT TAAHHÜT TURİZM İTHALAT İHRACAT TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 9.264,87 34.168,84
2025/ 028463 1430378 2024/02 129******26 BİRKAN FARUK ERKMEN İPC 20.002,00 23.412,12
2025/ 028464 1430378 2024/02 129******26 BİRKAN FARUK ERKMEN İPC 20.002,00 23.412,12
2019/ 058608 1280083 2017/ 05 İLA 2017/ 11 2018/ 12 622*****11 MC8 YAPI SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ PRİM 6.768,24 36.548,61
2024/ 043414 1419570 2022/ 03 İLA 2022/ 05 483*****68 JABALAMELİ BİLİŞİM LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 13.178,03 30.132,05
2022/ 032711 1425666 2021/ 08 İLA 2021/ 12 2022/ 01 İLA 2022/ 08 733*****48 PROMAR MOBİLYA İNŞAAT MÜHENDİSLİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 12.846,79 30.399,34
2025/ 064912 1421451 2023/ 10 2023/ 12 2024/ 01 458*****91 HASEM YAPI TURİZM İTHALAT İHRACAT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 23.097,57 20.021,05
  İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 06
2019/ 082794 1319178 2017/ 03 İLA 2017/ 12 624******56 FAİK PINAR PRİM  6.786,91 36.227,24
2024/ 029819 1391542 2021/ 01 İLA 2021/ 12 2022/ 01 463*****34 HOLLYWOOD TURİZM İNŞAAT NAKLİYAT TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 15.374,88 27.629,88
  İLA 2022/ 11 2023/ 01 İLA 2023/ 12
2024/ 025427 1282710 2020/ 07 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2021/ 12 2022/ 01 782*****47 SUES SİGORTA ARACILIK HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ İSP 14.242,45 28.750,29
  İLA 2022/ 11 2023/ 01 İLA 2023/ 09
2025/ 046386 1496166 2023/ 10 İLA 2023/ 12 2024/ 01 739******56 İZZETTİN ABLAK  PRİM 16.866,19 25.992,91
2025/ 041308 1388778 2021/ 11 2021/ 12 2022/ 08 2022/ 11 614*****30 MEKA YATÇILIK TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 13.194,78 29.525,15
2025/ 062462 1480104 2023/ 05 2024/ 01 İLA 2024/ 06 388*****96 FLEXIBLE MERMER LİMİTED ŞİRKETİ İSP 18.652,36 23.967,41
2020/ 016969 1055238 2019/ 04 İLA 2019/ 12  2020/ 01 2020/ 02 2020/ 06 210****40 LİDYA AKDENİZ BÖLGESİ PETROL TEKNOLOJİLERİ VE SERVİS ORGANİZASYONU SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ  İSP 9.009,64 33.568,70
2025/ 040407 1349786 2020/ 03 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2022/ 03 992****73 EVGENIIA EGOROCHKINA PRİM 10.921,54 31.534,14
2025/ 056384 1493951 2025/ 01 İLA 2025/ 06 195*****22 C İ A TARIM GIDA İNŞAAT OTOMOTİV EMLAK TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 27.409,81 14.973,10
2025/ 063813 1394936 2024/ 04 İLA 2024/ 12 808***99 AGROSUISSE TARIM ÜRÜNLERİ İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LTD ŞTİ İSP 21.639,07 20.633,50
2023/ 020024 1443370  2022/ 06 İLA 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 06 593*****87 KUNT YÖNETİM DANIŞMANLIĞI SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 14.167,18 28.065,09
2025/ 050371 1482548 2024/ 08 İLA 2024/ 12  2025/ 01 İAL 2025/ 05 983*****04 YSU ELEKTRİK İNŞAAT TİCARET SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ İSP 24.174,08 18.012,27
2025/ 075878 1403990 2020/ 11 2020/ 12 2021/ 01 2021/ 02 099*****56 ATC GRUP İNŞAAT EMLAK OTOMOTİV LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 10.030,85 32.036,52
2020/ 087437 1369650 2019/ 05 İLA 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 117******36 DAVUT GÜLBAKAN  PRİM 9.091,88 
32.885,58
2019/ 060780 1353091 2018/ 05 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 680******48 MUHAMMET SÜRÜCÜ PRİM 7.736,03 34.005,62
2025/ 067676 1487339 2023/ 11 İLA 2025/ 09 851****39 ARTSY STUDİOS FOTOĞRAFÇILIK GÜZELLİK MERKEZİ TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 21.423,19 20.257,05
2023/ 021766 1398035 2022/ 07 İLA İLA 2023/ 05 526******28 ONUR BARAN İSP 11.604,65 30.044,00
2019/ 086154 1315402 2016/ 10 İLA 2016/ 12 2017/ 03 İLA 2017/ 11 169******42 MERVE YEŞİL PRİM 6.346,86 35.295,92
2023/ 021035 1356041 2022/ 07 2022/ 06 999*****11 ZÜMRA METAL SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 12.510,01 29.055,53
2023/ 029321 1154338 2023/ 06 İLA 2023/ 08 582*****70 KOZMOS TURİZM SEYAHAT GEMİCİLİK LİMİTED ŞİRKETİ İSP 14.925,27 26.479,14
2024/ 030990 1466951 2023/ 04 İLA 2023/ 11 388*****28 FREEDOM INVEST İNŞAAT SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 15.369,37 25.864,76
2025/ 058925 1467868 2024/ 01 İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 06 411*****07 GROSS GARAGE OTOMOTİV YEDEK PARÇA TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 22.015,62 19.176,71
2025/ 053224 1519290 2024/ 09 İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 05 190*****71 BUMERANG KING KAFE BAR TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 24.980,86 16.186,11
2024/ 030578 1457966 2023/ 01 İLA 2023/ 12  854*****14 TOPRAK ET VE ET ÜRÜNLERİ HAYVANCILIK TARIM SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 14.719,34 26.433,74
2024/ 054992 1502217 2024/ 04 622*****41 MKO ELEKTRİK TEKSTİL İNŞAAT TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 20.002,00 21.018,76
2021/ 019996 1415620 2021/ 02 199******32 MESUT MUT İPC 10.732,00 30.229,15
2024/ 020837 1357826 2020/ 02 İLA 2020/ 12 118******84 EMRAH ÜRKÜT PRİM 9.553,40 31.319,56
2024/ 030633 1435770 2022/ 08 İLA 2023/ 12 735*****76 RODİN TURİZM SEYAHAT ACENTELİĞİ İNŞAAT EMLAK İTHALAT İHRACAT VE TİC LTD ŞTİ İSP 14.928,26 25.942,61
2020/ 064131 1343101 2019/ 04 122*****53 AYKAYA CANLI HAYVAN TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 7.916,00 32.810,38
2019/ 043995 1232187 2018/ 01 435*****46 GÜNEYBATI ÖZEL EĞİTİM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 7.162,66 33.526,71
2019/ 109733 1307087 2016/ 04 İLA 2016/ 12 2017/ 01 631*****38 NET FİDANCILIK PEYZAJ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 6.325,98 34.314,10
  İLA 2017/ 12 2018/ 01 İLA 2018/ 04
2025/ 030842  1216414 2022/ 01 İLA 2022/ 12  2023/ 07 611*****92 MALIÇOK  TURZ.TAŞ.ÖZ.EĞT.EML.OTO.İNŞ. GID. PET.SAN.VETİC.LTD.ŞTİ. PRİM 24.939,29 15.523,04
  İLA 2023/ 11 2024/ 01 İLA 2024/ 12
2025/ 023684 1508237 2024/ 07 İLA 2024/ 09 757*****10 KOEN JOHANNES HENDRİKUS SCHOLT PRİM 20.782,12 19.205,84
2024/ 031073 1489409 2023/ 07 İLA2023/ 10 126***00 07 FİDAN İNŞAAT TEMİZLİK HİZMETLERİ GIDA TURİZM SANAYİ VE TİCARET LTD ŞTİ İSP 14.675,46 25.274,14
2020/ 022945  1280923 2019/ 04 İLA 2019/ 08 2020/ 01 İLA 2020/ 06  680****90 ALTYOL İNŞAAT TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 8.874,37 31.047,26
2021/ 010866 1282423 2016/ 03 623*****82 MUGNİ EMLAK HAYVANCILIK TARIM İNŞAAT PETROL SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 9.882,00 29.972,31
2025/ 042644 1485654 2023/ 06 İLA 2024 /03 475******26 OĞULHAN KARATAY PRİM 15.135,00 24.698,38
2024/ 021916 1384843 2021/ 05 İLA 2021/ 10 462*****80 HG HIRDAVAT ELEKTRONİK TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 10.480,43 29.268,53
2019/ 065392 1269873 2016/ 05 2016/ 10 2017/ 03 2017/ 11 227*****25 ÇALMANDALI GIDA ŞANS OYUNLARI İLETİŞİM KIRTASİYE İNŞAAT TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM  5.918,45 33.797,95
2020/ 094112 1374590 2019/ 05 İLA 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 622*****65 MODAPAK GIDA TURİZM TİCARET LTD  ŞTİ PRİM 8.690,17 31.018,18
2025/ 078549 1481130 2023/ 05 İLA 2023/ 12 2024/ 01 İLA 2024/ 04 180******10 BAYRAM ÇAKIR PRİM 16.089,98 23.455,95
2025/ 040728 1362364 2025/ 03 420******76 MURAT KAYA PRİM 25.263,20 14.159,69
2024/ 022792 1340218 2023/ 01 İLA 2023/ 12 2024/ 01 202******24 OSMAN KARADENİZ İSP 14.237,91 25.051,79
  İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 06
2018/ 016697 1232187 2017/ 12 435*****46 GÜNEYBATI ÖZEL EĞİTİM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 6.157,17 32.946,58
2020/ 072685 1327114 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 246******66 MEHMET AVCI PRİM 8.474,53 30.464,70
2026/ 022647 1548413 2026/ 01 730****17 ARDAM ALKOLLÜ İÇECEKLER ORMAN ÜRÜNLERİ İNŞAAT VE YAPI MALZEMELERİ DV 33.030,00 5.902,24
    MERMER REKLAM TURİZM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2024/ 057189 1441909 2023/ 11 790*****47 ŞAHİNBEY ANTALYA İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İPC 16.097,00 22.810,63
2019/69170 1303400 2016/ 03 İLA 2016/ 12  2017/ 01 İLA 2017/  590******66 KS MEDYA BİLİŞİM TEKNOLOJİLERİ REKLAM YAYINCILIK ORGANİZASYON İSP 6.274,58 32.556,93
  12 2018/ 01 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03  DANIŞMANLIK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 
2024/ 019902  1371764 2020/ 03 İLA 2020/ 09 510****74 ALFURUS GROUP ENERJİ TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 9.138,03 29.378,56
2021/ 013786 1094546 2020/ 03 İLA 2020/ 05 2020/ 11 2020/  547*****75 ÖNDER KAAN KESKİN PRİM  9.563,70 28.732,83
  12 2021/ 01 2021/ 02 İLA 2021/ 03
2025/ 033889 1489552 2024/ 01 İLA 2024/ 07 209*****22 CH TURİZM OTELCİLİK LİMİTED ŞİRKETİ İSP 16.822,11 21.449,08
2026/ 010601 1227060 2013/ 05 İLA 2013/ 12 571******54 MUHAMMET BAYRAKTAR İSP 3.965,09 34.250,48
2023/ 019385 1029197 2020/ 07 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2021/ 08 662*****70 ÖZ ÜÇ KARDEŞLER İNŞAAT İNŞAAT MALZEMELERİ DEMİR DEMİR DOĞRAMA KERESTE MADENCİLİK ELEKTRİK İSP 9.607,42 28.558,96
    DAYANIKLI TÜKETİM MALLARI GIDA KONFEKSİYON EMLAK OTOMOTİV NAKLİYE HURDACILIK TURİZM
    SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2023/ 024378 1216101 2021/ 08 İLA 2021/ 12  2022/ 01 İLA 2022/ 12 710****82 APOLLON GAYRİMENKUL YATIRIMLARI İNŞAAT TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 11.616,13 26.415,69
2025/ 041196 1384604 2021/ 04 İLA 2021/ 12 2022/ 01İLA 2022/  086*****50 TOTİ EMLAK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 13.954,61 24.013,08
  12 2023/ 01 İLA 2023/ 12 2024/ 01 İLA 2024/ 09
2022/ 031575 1416303 2021/ 11 007*****86 ADABAY EMLAK OTOMOTİV İNŞAAT GIDA TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 10.732,00 27.040,99
2025/ 059481 1461990 2024/ 01 İLA2024/ 12 609*****04 LUX STEEL DEMİR ÇELİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 19.366,19 18.334,16
2025/ 065531 1498438 2024/ 05 İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 06 801****07 ARNES MADENCİLİK KOMPOZİT METAL SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 20.396,73 17.284,88
2024/ 053163 1351525 2022/ 10 İLA 2022/ 112 474*****36 İLYA ORGANİZASYON TURİZM İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 12.795,57 24.875,81
2023/ 020736 1213619 2022/ 09 İLA 2022/ 12 2023/ 07 İLA 2023/ 09 733*****83 PRESAN SYD EMLAK TURİZM NAKLİYE OTOMOTİV YAPI MALZEMELERİ İNŞAAT TAAHHÜT TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 12.744,00 24.845,41
2024/ 050706 1253153 2020/ 03 İLA 2020/ 12 2021/ 1 İLA 2021/ 12   368******32 SERHAT YERLİ  İSP 13.164,79 24.399,87
  2022/ 01 İLA 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 
  12 2024/ 01 İLA 2024/ 08
2025/ 028182 1385172 2025/ 06 703*****16 ÖZMERT MATBAA İNŞAAT TURİZM OTOMOTİV GÜVENLİK SİSTEMLERİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 26.005,00 11.539,06
2019/ 075091 1255061 2016/ 08 2016/ 09 2017/ 09 178******46 ÖVÜNÇ ÜNLÜ  PRİM  5.491,34 32.021,12
2025/ 053268 1522266 2024/ 10 İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 05 271*****22 DAYAN MEKANİK TESİSAT VE SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 22.268,10 15.218,90
2020/ 037236 1235754 2019/ 04 İLA 2019/ 10 255******14 OSMAN ARICAN  DV 8.110,63 29.344,16
2024/ 038901 1376887 2024/ 01 İLA 2024/ 05 461*****75 HEAVENTOUR TURİZM LİMİTED ŞİRKETİ İSP 15.811,47 21.598,19
2025/ 074147 1463000 2022/ 10 İLA 2022/ 12 2023/ 01 İLA 2023/ 12 2024/ 01 526******88 ŞERİFE YURDACAN İSP 18.729,08 18.630,71
  İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 09
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2023/ 024899 1385955 2020/ 07 İLA 2020/ 09 2022/ 03 484*****49 İZOBAY MADENCİLİK YAPI KİMYASALLARI İNŞAAT TARIM HAYVANCILIK GIDA TİCARET VE SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ İSP 11.116,25 26.150,26
  İLA  2022/ 12  2023/ 01 İLA 2023/ 06
2024/ 030448 1381232 2021/ 02 İLA 2021/ 08 728*****98 PERGEDENT ÖZEL SAĞLIK HİZMETLERİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ PRİM 9.528,59 27.717,77
2019/ 058657 1345758 2018/ 08 İLA 2018/ 10 613*****63 MD HAYVANCILIK EMLAK İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 6.700,09 30.297,41
2023/ 021054 1361811 2022/ 01 İLA 2022/ 09 629*****81 NAREX TARIM TİCARET SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ İSP 11.003,24 25.983,11
2020/ 022420 1267301 2019/ 04 2019/ 10 2020/ 01 2020/ 03 230****54 AKERKA ÖZEL EĞİTİM MERKEZİ KÜLTÜR SANAT ORGANİZASYON YÖNETİM İSP 7.856,26 29.097,51
    DANIŞMANLIĞI TAŞIMACILIK TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2022/ 025945 1293344 2020/ 01 772*****59 SMS MEDYA EMLAK MADEN TURİZM İNŞAAT REKLAM TANITIM BİLGİSAYAR SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 8.829,00 28.055,08
2025/ 013832 1430378 2024/04 129******26 BİRKAN FARUK ERKMEN İPC 20.002,00 16.856,20
2025/ 013833 1430378 2024/04 129******26 BİRKAN FARUK ERKMEN İPC 20.002,00 16.856,20
2025/ 078475 1430378 2024/05 129******26 BİRKAN FARUK ERKMEN İPC 20.002,00 16.856,20
2025/ 078476 1430378 2024/05 129******26 BİRKAN FARUK ERKMEN İPC 20.002,00 16.856,20
2019/ 116989 1340885 2017/ 12 2018/ 01 İLA 2018/ 12 558******70 İBRAHİM ELÇEOĞLU PRİM 6.168,53 30.664,98
2023/ 024556 1344540 2020/ 03 İLA 2021/ 09 123*****37 AYNA TURİZM MAKİNA İNŞAAT EMLAK ASANSÖR GIDA SANAYİ VE TİCARET LTD ŞTİ İSP 8.873,20 27.852,55
2025/ 070875 1250757 2025/ 08 İLA 2025/ 09 179*****57 BOĞAÇAY AS.İ.T.İ.M.M.P.N.SA.VE Tİ.A.Ş. PRİM 26.968,19 9.581,80
2025/ 014430  1250622 2020/ 03 576*****66 KONGRE STAND HİZMETLERİ ÇADIR BRANDA TURİZM İNŞAAT ORGANİZASYON SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ PRİM 8.122,68 28.415,86
2021/ 017071 1357267 2018/ 08 İLA 2018/ 09 993******24 NATALIIA OSTAPCHUK  İPC 8.118,00 28.278,39
2019/ 056403 1237695 2016/ 04 İLA 2016/ 12 2017/ 01 2017/ 02 2017/ 03 005*****95 ACN PETROL HAFRİYAT İNŞAAT TAAHHÜT NAKLİYE OTOMOTİV TURİZM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 5.209,92 31.131,20
2025/ 040552 1355142 2020/ 10 İLA 2020/ 12 2021/ 01 İLA 2021/  101*****00 ATILIMSİSTEM ENERJİ MÜHENDİSLİK GIDA ISITMA SOĞUTMA TURİZM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 14.133,72 22.200,65
  10 2022/ 02 2023/ 05 İLA 2023/ 12  2024/ 01
  2024/ 12 2025/ 01 2025/ 02 2025/ 06
2022/ 030690 1283052 2015/ 03 255******16 ÖMER ALTUĞ  İPC 4.806,00 31.505,86
2023/ 018185 1252207 2020/ 03 İLA 2020/ 12 630*****82 NEGİN MÜHENDİSLİK MİMARLIK İNŞAAT TAAHHÜT TURİZM İTHALAT İHRACAT TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 8.538,06 27.633,29
2022/ 035581 1409503 2020/ 12 126******78 MEHMET EMİN EKMEKCİ  İPC 11.772,00 24.374,35
2024/ 043832 1382164 2023/ 04 2023/ 09 781*****69 ST GROUP SMR GÜVENLİK SİSTEMLERİ YÖNETİM DANIŞMANLIĞI LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 14.665,00 21.427,01
2020/ 088581 1383408 2019/ 11 2019/ 12 2020/ 01 İLA 2020/ 02 454*****62 GZING ESTETİK VE GÜZELLİK MERKEZİ TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 15.783,26 20.294,36
2025/ 074513 1487419 2024/ 09 İLA 2024/ 11 461*****51 HELP ANİMALS VETERİNERLİK HİZMETLERİ ANONİM ŞİRKETİ İSP 18.819,53 17.143,62
2019/ 098092 1343101 2018/ 09 İLA  2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 122*****53 AYKAYA CANLI HAYVAN TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ İSP 6.540,00 29.412,11
2020/ 023746 1302417 2019/ 11 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 631*****89 NMC İKLİMLENDİRME TEKNOLOJİLERİ DOĞALGAZ SİSTEMLERİ İNŞAAT EMLAK TURİZM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 8.019,91 27.822,06
2022/ 023125 1183529 2021/ 12 170*****62 İDİL DIŞ TİCARET VE TURİZM LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 10.803,52 25.004,60
2025/ 065361 1530303 2025/ 08 127*****70 AZELYA EVENT ANİMASYON ORGANİZASYON SES IŞIK SİSTEMLERİ TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 26.005,00 9.688,61
2019/ 059963 1323534 2017/ 03 İLA 2017/ 12 2018/ 01 İLA 2018/ 09 772*****49 SMOX BİLİŞİM HİZMETLERİ İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 5.678,19 29.826,38
2020/ 025207 1340372 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 2020/ 06 700****74 ANTALİYE TURİZM YÖNETİM DANIŞMANLIĞI ORGANİZASYON İNŞAAT İSP 7.577,32 27.807,50
    GIDA TARIM EMLAK TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2018/ 021425 1304419 2017/ 03 İLA 2017/ 11 622*****11 MİSTER WASH DELUX OTO YIKAMA VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 5.487,25 29.817,02
2020/ 090345 1377137 2019/ 10 İLA 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 474*****73 İMPERİYA PETROL ÜRÜNLERİ İNŞAAT MİMARLIK MÜHENDİSLİK BİLİŞİM İKLİMLENDİRME PRİM 7.821,15 27.459,68
    ELEKTRİK MALZEMELERİ GIDA SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
2019/ 054735 1353202 2018/ 10 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 195*****18 C.B.K.TURKUAZ SİGORTA ARACILIK HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 6.657,55 28.622,61
2020/ 074773 1352177 2019/ 04 İLA 2019/ 09 127*****01 AZED TURİZM ORGANİZASYON TEKSTİL GIDA OTOMOTİV GAYRİMENKUL VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 7.287,48 27.915,44
2019/ 067696 1280914 2016/ 03 İLA 2016/ 10 730*****33 PNR YAPI MALZEMELERİ İNŞAAT TURİZM GIDA İÇECEK SANAYİ VE TİCARET LTD ŞTİ PRİM  4.917,10 30.256,67
2020/ 053580 1370343 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 2020/ 06 109*****77 AYBEL ENERJİ ELEKTRİK İNŞAAT TAAHHÜT GIDA MÜHENDİSLİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ. PRİM 7.360,62 27.696,62
2025/ 049004 1509900 2024/ 11 2024/ 11 2025/ 01 İLA 2025/ 06 610*****52 MAESTRO EMLAK TURİZM İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 21.075,79 13.971,20
2024/14260 1409539 2022/ 06 170******90 MAHMUT ESEN  İPC 12.942,00 22.098,58
2022/ 026623 1027023 2022/ 01 2022/ 02 983*****59 YÖRE RADYOYAYIN AŞ PRİM 10.125,52 24.813,06
2023/ 021012 1347858 2020/ 03 İLA 2020/ 11 2021/ 01 İLA 2021/ 12 545*****73 KERMELİ İNŞAAT PETROL TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 8.795,62 26.125,85
2020/ 043516 1119255 2019/ 04 İLA 2019/ 122020/ 01 İLA 2020/ 03 270*****19 DANTE MİMARLIK YAPI İNŞAAT MOBİLYA İMALAT TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM  7.689,84 27.159,75
2020/ 065835 1347356 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 İLA 2020/ 05 784*****85 SUSE EMLAK İNŞAAT VE İNŞAAT MALZEMELERİ TURİZM OTOMOTİV GIDA TEMİZLİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 7.573,68 26.871,43
2023/ 017710 1316549 2017/ 03 İLA 2017/ 05 2018/ 01 İLA 2018/ 09 814*****39 WORK TIME TURİZM İNŞAAT TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 5.788,92 28.615,57
2025/ 038506 1094546 2021/ 06 İLA 2021/ 12 2022/ 01 İLA 2022 598******14 ÖNDER KAAN KESKİN  İSP 13.633,77 20.584,56
  12 2023/ 01 İLA 2023/ 12 2024/ 01 İLA 2024/ 11
2020/ 053364 1268624 2016/ 04 İLA 2016/ 10 926*****73 HAN YER HİZMETLERİ TURİZM TAŞIMACILIK VE ORGANİZASYON TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM  4.821,98 29.370,18
2025/ 075857 1396723 2020/ 11 2020/ 12 2021/ 01 741****42 ARENA DEMİR ÇELİK TARIM ÜRÜNLERİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 8.138,38 26.046,60
2025/ 054440 1458266 2025/ 01 İLA 2025/ 08 145******66 ORHAN ASLANTÜRK PRİM 20.895,35 13.259,28
2024/ 025795 1366295 2023/ 07 İLA 2023/ 12 789*****10 WAHAT ALASAD TURİZM SEYAHAT LTD  ŞTİ İSP 12.994,55 20.944,65
2024/ 053565 1484687 2023/ 07 648*****83 OSCAR GROUP TURİZM SU KAYDIRAKLARI İNŞAAT GIDA MİMARLIK OTOMOTİV SANAYİ TİCARET İTHALAT VE İHRACAT LTD ŞTİ İPC 13.414,00 20.514,24
2020/ 090782 1372370 2019/ 05 İLA 2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 481*****94 İSTANBUL BUBBLE WRAP GIDA TİCARET SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ İSP 7.232,69 26.694,08
2025/ 024483 1041893 2022/ 05 İLA 2022/ 12  2023/ 01 İLA 2023/  457*****19 HANDE APARTMAN YÖNETİCİLİĞİ 45 İSP 14.442,40 19.374,91
  03 2024/ 01 İLA 2024/ 12 2025/ 01 2025/ 02
2025/ 054018 1451476 2024/ 04 İLA 2024/ 06 483*****13 İTS TÜRKEY OTOMOBİL SERVİSİ LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 15.610,56 18.108,68
2019/ 069540 1367721 2019/ 02 İLA 2019/ 05 122******22 OZAN GAZİ AYGÜLTELİ PRİM 6.422,33 27.247,20
2025/ 026012 1361671 2025/ 03 544*****02 KENT ARAŞTIRMA VE DANIŞMANLIK HİZMETLERİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 21.387,36 12.220,10
2025/ 072025 1340372 2020/ 03 İLA 2020/ 12  2021/ 01 İLA 2021/ 08 700****74 ANTALİYE TURİZM YÖNETİM DANIŞMANLIĞI ORGANİZASYON İNŞAAT GIDA TARIM EMLAK İSP 8.097,26 25.504,21
    TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2019/ 061164 1305142 2016/ 03 İLA2016/ 12 2017/ 01 İLA 2017/  310*****37 DOLMA TURİZM REKLAM TANITIM ORGANİZASYON İNŞAAT OTOMOTİV PRİM  5.335,17 28.187,70
  12 2018/ 01 İLA 2018/12 2019/ 01 İLA 2019/ 03   ÖZEL EĞİTİM TARIM GIDA HAYVANCILIK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2025/ 042347 1448622 2024/ 01 İLA 2024/ 03 644*****16 ONURSAL MİMARLIK MÜHENDİSLİK İNŞAAT TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 13.722,27 19.794,35
2023/ 025440 1429280 2021/ 01 2022/ 05  2022/ 11 2022/  396*****63 GLOBAL EMS FITNESS SAĞLIK VE SPOR TESİSLERİ VE EKİPMANLARI ANONİM ŞİRKETİ İSP 11.503,06 21.995,50
  12 2023/ 01 İLA 2023/ 06
2023/ 019959 1407117 2023/ 01 İLA 2023/ 06 997*****98 ZERA GROUP MİMARLIK İNŞAAT TİCARET VE SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ İSP 11.239,98 21.865,81
2023/ 023643 1440741 2022/ 04 2022/ 10 034*****62 AKRAM TURİZM LOKANTA İNŞAAT EMLAK ARAÇ KİRALAMA TEKSTİL TAŞIMACILIK İSP 10.267,42 22.754,15
    KUYUMCULUK ORGANİZASYON İHRACAT İTHALAT SANAYİ VE TİCARET LTD ŞTİ
2020/ 067849 1360463 2019/ 07 İLA 2019/ 11 775*****87 SOVET VK YÖNETİM DANIŞMANLIK TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 7.176,57 25.832,68
2019/ 133399 1286422 2016/ 11 2016/ 12 2017/ 01 İLA 2017/ 11 733*****04 PROKENT GAYRİMENKUL YATIRIM DANIŞMANLIĞI VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM  5.060,35 27.882,53
2021/ 010864 1282423 2016/ 02 İLA 2016/ 06 623*****82 MUGNİ EMLAK HAYVANCILIK TARIM İNŞAAT PETROL SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM  4.416,98 28.506,52
2019/ 085771 1299115 2016/ 07 İLA 2016/ 11 925*****58 VO MOSCOW İNŞAAT OTOMOTİV İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ  PRİM 4.605,24 28.250,57
2024/ 021551 1367586 2023/ 07 İLA 2023/12 562*****36 KİK YÖNETİM DANIŞMANLIĞI ORG İNŞAAT TAAHHÜT TEMİZLİK HİZMETLERİ TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 12.661,14 20.167,80
2019/ 072808 1353939 2018/ 06 İLA 2018/ 10 158******14 KADRİ SERCAN  İSP 5.829,52 26.841,49
2025/ 056010 1385157 2024/ 01 İLA 2024/ 09 2025/ 06 757*****08 SBAY TURİZM SANAYİ VE TİCARET LTD  ŞTİ İSP 15.554,10 17.097,56
2025/ 053916 1449076 2023/ 03 İLA 2023/ 05 2024/ 05 620*****10 MIMAK TRAVEL TURİZM TAŞIMACILIK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 18.208,28 14.365,67
  İLA 2024/ 12  2025/ 01 İLA 2025/ 08
2020/ 016296 2662 2019/ 01 İLA 2019/ 12 175*****47 BİLSE SEBZE MEYVE NAKLİYAT GIDA VE PAZARLAMA TİCARET SANAYİ LTD ŞTİ İSP 6.708,04 25.857,63
2020/ 022437 1267547 2019/ 04 İLA 2019/ 12 2020/ 01 İLA 2020/ 06 470****56 HÜLYA MERAL REKLAM TURİZM TAŞIMACILIK İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 6.982,44 25.579,45
2020/ 025467 1346608 2019/ 04 İLA 2019/ 12 390*****57 GELİDONİA MADENCİLİK MÜHENDİSLİK MÜŞAVİRLİK GIDA TARIM PAZARLAMA İSP 6.596,36 25.655,10
    İTHALAT İHRACAT İNŞAAT VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ
2019/ 112394 1357183 2018/ 08 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03 548******12 AŞKIN ÇALGICI  PRİM 5.848,90 26.298,15
2024/ 035388 1429280 2023/ 06 396*****63 GLOBAL EMS FITNESS SAĞLIK VE SPOR TESİSLERİ VE EKİPMANLARI ANONİM ŞİRKETİ İPC 13.414,00 18.625,74
2024/ 035389 1429280 2023/07 396*****63 GLOBAL EMS FITNESS SAĞLIK VE SPOR TESİSLERİ VE EKİPMANLARI ANONİM ŞİRKETİ İPC 13.414,00 18.625,74
2022/ 026854 1373401 2019/ 03 298******24 MURAT ŞAHAN İPC 10.233,00 21.794,59
2019/ 076332 1227657 2018/ 03 İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/03 624*****73 MUSTAFA AVCI TARIM SEBZE VE MEYVE KOMİSYONCULUĞU SOĞUK HAVA İSP 5.575,55 26.426,21
    DEPOSU PETROL ÜRÜNLERİ İNŞAAT KUYUMCULUK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
2023/ 023254 1298841 2017/ 01 İLA 2017/ 12 2018/ 01 394*****23 GENERAL ENTERTAINMENT MEDYA YAYINCILIK LİMİTED ŞİRKETİ  PRİM 4.822,87 27.149,58
2019/ 027350 1360601 2018/ 10 2019/ 02 İLA 2019/ 03 630*****05 NEFGROUP AJANS REKLAM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 6.221,09 25.748,29
2025/ 042460 1461252 2022/ 10 İLA 2022/ 12 2023/ 01  160******46 ATAKAN ÇAĞRI BEYTEKİN İSP 12.593,94 19.289,89
  İLA 2023/ 12 2024/ 01 İLA 2024/ 06
2021/ 019484 1360059 2018/ 05 2018/ 06 2018/ 09 310******64 KAMURAN SULANÇ İPC 8.523,00 23.329,99
2025/ 078150 1366823 2020/ 03 İLA 2020/ 09 407******78 CAFER AYDIN PRİM 7.532,48 24.295,33
2025/ 052077 1436084 2023/ 04 İLA 2023/ 12 2024/ 01 İLA 2024/ 07 385*****36 FANSE GIDA İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İSP 12.560,01 19.267,24
2019/ 134905 1328677 2017/ 08 2017/ 12 2018/ 01 495******22 ONUR ÜNAL İSP 5.099,64 26.668,89
  İLA 2018/ 12 2019/ 01 İLA 2019/ 03
2025/ 042284 1441153 2024/ 01 İLA 2024/ 12 2025/ 01 İLA 2025/ 04 388*****97 FİREPOWER BURGER GIDA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 15.970,51 15.723,72
2020/ 025137 1338507 2019/ 10 920****01 ATA TADİLAT İNŞAAT İNŞAAT MALZEMELERİ TURİZM REKLAM OTOMOTİV PRİM 6.918,68 24.736,29
    ORGANİZASYON ANİMASYON SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2025/ 071482 
1302630 2016/ 08 772*****69  SMTSTİL İNŞAAT İNŞAAT MALZEMELERİ GIDA TURİZM ORGANİZASYON TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İPC 21.905,00 9.688,87
2019/ 027412 1362594 2018/ 09 332******08 KİRKOR SAFRAYAN İPC 6.088,00 25.502,29
2020/ 066838 1352699 2019/ 04 2019/ 10 İLA2019/ 12 2020/ 01 2020/ 02 700****07 ANTALYADEMİR ASANSÖR SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 6.739,27 24.847,85
2024/ 024435 1213619 2023/ 07 İLA 2023/ 12 733*****83 PRESAN SYD EMLAK TURİZM NAKLİYE OTOMOTİV YAPI MALZEMELERİ İNŞAAT TAAHHÜT TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 11.685,50 19.799,00
2026/ 021268 1367518 2021/ 05 892*****02 UNIQUEENTERTAINMENT ORGANİZASYON REKLAM TURİZM PRODÜKSİYON ANONİM ŞİRKETİ  İPC 10.732,00 20.738,57
2026/ 021270 1367518 2021/ 06 892*****02 UNIQUEENTERTAINMENT ORGANİZASYON REKLAM TURİZM PRODÜKSİYON ANONİM ŞİRKETİ  İPC 10.732,00 20.738,57
2026/ 021271 1367518 2021/ 07 892*****02 UNIQUEENTERTAINMENT ORGANİZASYON REKLAM TURİZM PRODÜKSİYON ANONİM ŞİRKETİ  İPC 10.732,00 20.738,57
2021/ 011083 1367768 2019/ 04 İLA 2019/ 10 668******30 VEDAT TURAN  İPC 6.088,00 25.251,50
2025/ 026390 1223963 2023/ 12 931*****73 YALÇIN NAKLİYAT TAAHHÜT TİCARET VE PAZARLAMA LİMİTED ŞİRKETİ İPC 20.002,00 11.325,40
2018/ 016698 1232187 2017/ 12 435*****46 GÜNEYBATI ÖZEL EĞİTİM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İSP 4.926,88 26.363,39
2024/ 058120 1361240 2023/ 09 203*****80 CANYÜREK TARIM TURİZM İNŞAAT EMLAK TAŞIMACILIK SANAYİ VE TİCARET LTD ŞTİ İPC 13.414,00 17.712,55
2020/ 074328 1366314 2019/ 04 2019/ 11 070*****81 ANTŞAH EMLAK TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ PRİM 6.355,07 24.765,89
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2026/ 014773 1401783	 2020/	09	İLA	2020/	12		2021/	01	İLA	2021/	04	 108******66	 MEHMET	ALHAN		 PRİM	 7.527,52	 23.533,11
2019/	151506	 1336795	 2017/	05	2017/	10	İLA	2017/	12	 621******74	 CENK	HAMARAT	 PRİM	 5.146,37	 25.905,84
2019/	086028	 1308078	 2016/	04	İLA	2016/	12	2017/	09	 442******12	 FERHAT	AKKAYA		 PRİM		 4.621,52	 26.390,73
2024/	055706	 1303540	 2016/	11	2016/	12	2017/	01	İLA	2017/	04	 622*****01	 MİRZA	MESUT	İSTEK	YAPI	İNŞAAT	VE	İNŞAAT	MALZEMELERİ	EMLAK	TARIM	 PRİM		 4.720,29	 26.068,62
	 	 	 	 HAYVANCILIK	MOBİLYA	MADENCİLİK	TURİZM	SANAYİ	TİCARET	LİMİTED	ŞİRKETİ
2021/	012837	 1343043	 2018/	09	 997******36	 MUMINJOV	İBRAGIMOV	 İPC	 8.118,00	 22.551,15
2026/	021196	 1288001	 2025/	03	 680****39	 ANATOLYA	TAŞIMACILIK	TURİZM	TİCARET	LİMİTED	ŞİRKETİ	 İPC	 26.005,00	 4.646,92
2024/	020930		 1391453	 2020/	04	İLA	2020/	12	2021/	01	İLA	2021/		 100****92	 AHK	MÜHENDİSLİK	SANAYİ	VE	TİCARET	LİMİTED	ŞİRKETİ	 İSP	 9.708,60	 20.877,04
	 	 12	2022/	01	İLA	2022/	04	2023/	01	İLA	2023/	12
2025/	034161	 1339358	 2023/	10	 177******18	 ABDULLAH	KARADAL	 İPC	 13.414,00	 17.131,42
2019/	095178	 1281415	 2016/	12	 860****28	 ARUZ	MAKİNA	MÜHENDİSLİK	İNŞAAT	TAAH.	TURİZM	GIDA	SANAYİ	TİCARET	LTD	ŞTİ.	 PRİM		 4.483,62	 26.059,28
2020/	086324	 1373102	 2019/	05	İLA	2019/	12	 389*****00	 GAYE	IR	TURİZM	RESTORAN	İNŞAAT	TİCARET	LİMİTED	ŞİRKETİ	 DV	 6.472,77	 23.998,97
2024/ 030237 1448622 2022/	08	İLA	2022/	12	2023/	01	İLA	2023/	12	 644*****16	 ONURSAL	MİMARLIK	MÜHENDİSLİK	İNŞAAT	TURİZM	SANAYİ	VE	TİCARET	LİMİTED	ŞİRKETİ	 İSP	 10.716,72	 19.725,13
2019/	076699	 1314041	 2016/	11	2016/	12	2017/	01	İLA	2017/		 610*****75	 MAK	UNLU	MAMÜLLER	SANAYİ	VE	TİCARET	LİMİTED	ŞİRKETİ	 İSP	 5.020,96	 25.277,39
	 	 12	2018/	01	İLA	2018/	12	2019/	01
2025/	046680	 1403920	 2024/	05	İLA	2024/	12	2025/	01	İLA	2025/	05	 429******30	 SALİH	ŞİŞMAN	 İSP	 17.252,05	 12.924,45
2025/	045356	 1413846	 2021/	03	İLA	2021/	12	2024/	01	İLA	2024/	11	 562*****45	 KİK	TURİZM	YÖNETİM	DANIŞMANLIĞI	İNŞAAT	TAAHHÜT	TEMİZLİK	HİZMETLERİ	TİCARET	VE	SANAYİ	LİMİTED	ŞİRKETİ	 İSP	 12.215,63	 17.951,46
2023/	018167	 1250622	 2019/	01	İLA	2019/	11	 576*****66	 KONGRE	STAND	HİZMETLERİ	ÇADIR	BRANDA	TURİZM	İNŞAAT	ORGANİZASYON	SANAYİ	VE	TİCARET	ANONİM	ŞİRKETİ	 PRİM	 6.354,18	 23.719,28
2024/	027305	 1401050	 2020/	09	İLA	2020/	12	2021/	01	İLA	2021/	03	 208******38	 MEVLÜT	ACAR		 PRİM	 7.459,51	 22.609,65
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Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci 

Kimlik Kartımı kaybettim. 
Hükümsüzdür. 
Cansu YOLDAŞ

Öğrenci No: 20213701112

ZAYİ

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı tara-
fından 09.09.2024 tarih ve 
10399331 sayılı Bakanlık 
Makam Olur’u ile Kon-

yaaltı Varyantı’nı da içine alan bölge-
nin “Kesin Korunacak Hassas Alan” 
statüsünden çıkarılarak bir alt derece 
olan “Nitelikli Doğal Koruma Alanı”na 
düşürülmesine karşı TMMOB Jeoloji 
Mühendisleri Odası Antalya Şubesi’nin 
başlattığı hukuk mücadelesi, Danıştay 
4. Dairesi bünyesinde yürütmeyi dur-
durma kararı ile sonuçlandı. TMMOB 

Jeoloji Mühendisleri Odası Antalya 
Şube Başkanı Mustafa Karancı, karara 
ilişkin açıklamalarda bulundu. 

KENT KİMLİĞİNE SAHİP ÇIKILDI 
Karancı, “Bu kararın bizlere ulaşma-
sı, kent belleğimiz açısından oldukça 
manidar bir döneme denk gelmiştir. 
Hatırlanacağı üzere, bu koruma alanının 
tam karşısında yer alan ve Antalya’nın 
hafıza mekanlarından biri olan tarihi 
Antalya Müzesi, 16 Temmuz 2025 
tarihinde kapatılmıştı. Müze binasının 
akıbeti ve geleceğine dair kent bileşen-
lerinin endişeleri henüz birinci yılını 
doldurmak üzereyken, hemen karşı-
sındaki varyant falezlerinin de koruma 
zırhının esnetilmeye çalışılması, bu 
bölgeye yönelik bütüncül bilimsel ve 
kültürel yaklaşımın ne kadar büyük bir 
tehdit altında olduğunu açıkça göster-
mektedir. Kentin hem kültürel mirası 
(müze) hem de jeolojik mirası (falezler) 
aynı politikalarının kıskacındadır. Ancak 
yargı, müzenin hemen karşısındaki bu 
doğa harikasının tahribatına dur diyerek 
kent kimliğine sahip çıkmıştır.” dedi. 

GÖÇÜK RİSKİNİ ARTIRIYOR 
Karancı, “Dava dosyası ve bilirkişi ra-
poru gerçekleri ortaya koydu. Odamız-
ca açılan davada, Varyant bölgesindeki 
falezlerin doğu kesimiyle tamamen aynı 
jeolojik ve jeomorfolojik özelliklere 
sahip olduğu, tufa (traverten) kayalık-

larının bütüncül olarak 
korunması gerektiği 
ve koruma derecesinin 
düşürülmesinin geri 
dönülmez ekolojik 
kayıplara yol açacağı 
açıkça savunulmuştur. 
Mahkemece re’sen seçilen alanında 
uzman profesörlerden oluşan Bilirkişi 
Kurulu’nun yerinde yaptığı keşif ve 
incelemeler neticesinde hazırlanan 
raporda haklılığımız bilimsel olarak 
şu şekilde tescillenmiştir: Falezlerin 
oluşturduğu şev ve diklikler jeomorfo-
lojik olarak bir ‘ufalanma zonu’dur. Bu 
alanlarda yapılacak her türlü yapılaş-
ma büyük bir risk taşımakta ve falez 
üstlerindeki ikincil mağara sistemleri 
nedeniyle göçük riskini artırmaktadır.” 
açıklamasına yer verdi. 
Bölgede ekolojik bütünlüğün tehlikede 
olduğuna dikkat çeken Karancı, “Statü 
değişikliği kararına dayanak yapılan 
Ekolojik Temelli Bilimsel Araştırma 
Raporu’nun (ETBAR) eksik, özensiz 
ve hatalı veriler içerdiği; bölgedeki 
biyoçeşitliliği tam yansıtmadığı ortaya 
konmuştur. Falezlerin dikey ekosiste-
minin, ulusal ölçekte “Kritik Tehlikede 
(CR)” olan Akdeniz Foku (Monachus 
monachus) ve “Duyarlı (VU)” statüsün-
deki Mısır Meyve Yarasası (Rousettus 
aegyptiacus) gibi çok özel türler için 
hayati bir habitat alanı olduğu net bir 

şekilde vurgulanmıştır. Bakanlığın 
“bölgede insan faaliyeti ve yapılaşma 
arttı” yönündeki statü düşürme gerek-
çesinin nesnel ve teknik açıdan geçerli 
olmadığı, son 6 yıllık uydu analizleriyle 
de kanıtlanmıştır.” dedi. 

EMSAL BİR KARAR OLDU 
Kararın falezlerin korunması adına öne-
mine dikkat çeken Karancı, “Bu karar, 
koruma alanlarında kaçak müdahaleleri 
veya yapılaşma baskılarını gerekçe 
göstererek koruma derecelerini düşür-
meyi alışkanlık haline getirmek isteyen 
zihniyetlere karşı verilmiş çok önemli 
bir emsaldir. Doğayı korumak yerine, 
denetimsizliğin yol açtığı fiili durumları 
yasallaştırma çabalarına yargı geçit 
vermemiştir. Müze sürecinde yaşanan 
kamusal kayıpların, falezlerimizde 
tekerrür etmesine yargı kararı izin 
vermedi. TMMOB Jeoloji Mühendisleri 
Odası olarak, Antalya’nın bu benzer-
siz jeolojik mirasını, doğal siluetini 
ve kentsel kimliğini geleceğe taşımak 
adına takibimizi kararlılıkla sürdürece-
ğimizden kimsenin şüphesi olmasın.” 
dedi. n ERTUĞRUL GÜN 

FALEZLER İÇİN 
ÇEVRE ZAFERİ

KORUMA STATÜSÜ DÜŞÜRÜLMÜŞTÜ, YENIDEN “KESIN KORUNACAK HASSAS ALAN”OLDU

Falezlerin koruma statüsünün düşürülmesine yönelik bakanlık kararı büyük tepki çekmiş-
ti. Jeoloji Mühendisleri Antalya Şubesi’nin başvurusunu değerlendiren Danıştay 4. Dairesi, 
yürütmeyi durdurma kararı verdi. Şube Başkanı Mustafa Karancı, “Falezlerde denetimsiz-
liğin yol açtığı kaçak yapıları yasallaştırma çabalarına yargı geçit vermemiştir” dedi.

RANT 
BASKISINA 

YARGI 
“DUR” DEDİ

Antalya’nın 64 milyonluk mirası olan Tufa Kıyı 
Falezleri, kaçak ticari işletmelerin ve platformların 
işgali altında yok oluyor. Falezler için ekolojik resto-
rasyon önerisinde bulunan Prof. Dr. Nihat Dipova, 
“Tahrip edilen yerler temizlenip eski görüntü ve 
verilere göre düzenlenebilir” dedi. Antalya’nın 
dünyaca bilinen en önemli doğal simgelerinden 
biri olan Tufa Kıyı Falezleri, son yıllarda falez 
hattına bitişik kurulan ahşap barakalar, platformlar, 
asansörler ve ticari işletmelerle gündeme geliyor. 
Falezlerin doğal yapısına yapılan müdahalelerin 
yalnızca görüntü kirliliği değil, aynı zamanda 
jeolojik miras, kıyı güvenliği, habitat ve sürdürüle-
bilir turizm açısından da büyük risk oluşturduğunu 
belirten Akdeniz Üniversitesi Mühendislik Fakültesi 
İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Nihat Dipova, bölgenin korunması için ekolojik 
restorasyon sürecinin başlatılması gerektiğini 
söyledi.

FALEZLERİN EŞİ BENZERİ YOK 
Falezlerdeki yapılaşmaların sıradan ruhsatsız 
yapılar gibi değerlendirilmemesi gerektiğini 
ifade eden Prof. Dr. Dipova, “ Antalya Tufa Kıyı 
Falezleri’nin ikizi yok, dünyada tek. Bu alanlarda 
yapılacak her faaliyet doğal yapıya zarar veri-
yor. En önemlisi de falezlerin görünürlüğünü 
azaltıyor.Burada kaçaktan öte bir durum var. 
Bunlar yalnızca mühendislik hizmeti alınmadan 
ya da ruhsat işlemi yapılmadan inşa edilen yapılar 
değil. Herkesin gözünün önünde, hazine arazisi 
olan bir alana yapılmış yapılar ve neredeyse 
tamamı ticari işletme niteliğinde. Üstelik burası 
sıradan bir hazine arazisi değil; Antalya’nın 
dünyaca ünlü simge değeri olan Antalya Tufa Kıyı 
Falezleri” diye konuştu.

SÜREÇ ACİLEN DURDURULMALI 
Falez hattında ilk etapta hafif ahşap malzemelerle 
başlayan yapılaşmanın zamanla çelik profiller, 
asansörler ve platformlara dönüştüğünü belirten 
Dipova, deniz seviyesinde duvarı, çatısı, sıvası ve 
boyası olan yalı niteliğinde kapalı binaların ortaya 
çıktığını söyledi. Sürecin acilen durdurulması 
gerektiğini vurgulayan Dipova, “Bu gidişle yakın 
gelecekte 50 metrede bir asansör, 50 metrede 
bir de beach adı verilen güneşlenme platformları 
görebiliriz. Bunların fırtınadan etkilenmemesi için 
devasa beton bloklar dökülmesi gündeme gelebi-
lir. Oysa bunların hiçbiri yasalarımızın izin verdiği 
uygulamalar değil. Biz falezler üzerindeki bir işlet-
meden deniz manzarasını güzel görüyoruz ama 
denizden falezlere baktığınızda ortaya çıkan tablo 
bambaşka. Bu alanlar gecekondular kalabalığı 
gibi bir görüntüye dönüşüyor. Bu da Antalya’nın 
turizm değerine ve sürdürülebilir turizmine zarar 
veriyor” dedi.

TAHRİP EDİLEN YERLER TEMİZLENMELİ 
Geçmişteki hukuki süreçlere değinen Dipo-
va, müze önündeki falezlerin sit statüsünün 
kaldırılmasına yönelik mahkemenin verdiği iptal 
kararının olumlu bir içtihat oluşturduğunu, ancak 
koruma statülerinin düşürülmesinin buralara 
yapılaşma hakkı tanımayacağını ifade etti.
Tahrip edilmiş alanlarda yapılması gereken şeyin 
sit derecesini düşürmek değil, doğal restorasyon 
çalışması başlatmak olduğunu belirten Dipova, 
“Dünyada artık doğal restorasyon ve ekolojik 
restorasyon kavramları öne çıkıyor. Restorasyon 
yalnızca tarihi yapılar için kullanılan bir kavram 
değildir. Antalya falezlerinde de tahrip edilen 
yerler temizlenip eski görüntü ve verilere göre dü-
zenlenebilir. Bu süreçte doğa da kendini onarır” 
dedi. n İHA 

FALEZLERDE ‘EKOLOJİK 
RESTORASYON’ ÖNERİSİ

Gazipaşa ilçesi Macar Mahal-
lesi’nde devriye görevi yapan 
jandarma ekibi, bir kişinin ağaçta 
asılı olduğunu fark etti. Ekipler 
vakit kaybetmeden müdahalede 
bulunurken, çevrede bulunan 
vatandaşlar da kurtarma çalış-
malarına destek verdi. Ağaçtan 
indirilen A.A.‘ya olay yerinde 

ilk müdahale yapıldı. Aynı anda 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne haber 
verilerek sağlık ekipleri bölgeye 
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki ilk müdahalesinin 
ardından hayati bulguları bulunan 
A.A., ambulansla Gazipaşa 
Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak 
tedavi altına alındı. n İHA 

JANDARMA İPTEN ALDI 
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Kepez Belediyesi, Antalya’nın 
uzun yıllardır atıl durumda 
bulunan önemli alanlarından 
biri için yeni bir dönüşüm 

süreci başlatıyor. Dokuma Fabrika-
sı’nın arkasında yer alan yaklaşık 458 
bin metrekarelik ticaret alanına ilişkin 
hazırlanan vizyon projesini kamuoyuyla 
paylaşan Kepez Belediye Başkanı Me-
sut Kocagöz, hedeflerinin yeni binalar 
inşa etmekten öte, Antalya’nın gelecek 
50 yılını planlayacak bir yaşam alanı 
oluşturmak olduğunu söyledi. Kocagöz, 
projenin tüm aşamalarının ortak akıl 
ve şeffaflık ilkesiyle yürütüleceğini 
vurguladı.

15 YILDIR ATIL DURUMDA KALAN 
ALAN İÇİN YENİ DÖNEM
Başkan Mesut Kocagöz, Dokuma 
Park’ın müzeleri ve yeşil alanlarıy-
la Antalya’nın önemli sosyal yaşam 
merkezlerinden biri haline geldiğini, 
ancak parkın arkasındaki ticaret ala-
nının yıllardır kaderine terk edildiğini 
söyledi.Yaklaşık 458 dönümlük alanın 
hafriyat dökülen, çevre kirliliğinin 
yaşandığı ve güvenlik sorunlarının 
oluştuğu bir noktaya dönüştüğünü belir-
ten Kocagöz, “Şehrin tam merkezinde 
kontrolünü kaybetmeye başladığınız bir 
alan oluşmuş durumda. Sahil Güvenlik 
Komutanlığı, alışveriş merkezleri ve 
Balıkçılar Çarşısı gibi önemli noktalarla 
çevrili bu bölgenin 15 yıldır yatırım al-
maması Antalya adına önemli bir kayıp. 
Belediyeler yalnızca yol ve park yapan 
kurumlar değildir. Biz şehrin geleceğini 
de planlamakla sorumluyuz.” dedi.

DOKUMA’NIN KENT HAFIZASI 
KORUNACAK
Dokuma’nın yalnızca bir imar ala-
nı olmadığını ifade eden Kocagöz, 
bölgenin Antalya’nın ortak hafızasında 
önemli bir yere sahip olduğunu söyledi.
Babası da Dokuma Fabrikası’nda çalı-
şanlar arasında bulunan Kocagöz, “Bu 
fabrikada insanların alın teri, anıları ve 
yaşamları var. Burada yapılacak her 

yatırım önce bu kent hafızasına saygı 
duymalı. Şehirler sadece binalarla 
değil, kimlikleriyle büyür. Biz Doku-
ma’nın kimliğini koruyarak geleceğe 
taşıyacağız.” ifadelerini kullandı.

“BEN YAPTIM OLDU” ANLAYIŞI 
YERİNE ORTAK AKIL
Projeye ilişkin kararların tek başına 
alınmayacağını vurgulayan Başkan 
Kocagöz, “Hiç dokunulmasın” ve 
“Mutlaka değerlendirilsin” tartışmala-
rının ötesinde, asıl sorunun “Nasıl bir 
yatırım yapılmalı?” olduğunu söyledi.
Bu kapsamda meslek odaları, sivil 
toplum kuruluşları, Kent Konseyi, üni-
versiteler, esnaf temsilcileri ve mahalle 
sakinlerinin sürece aktif olarak katıla-
cağını belirten Kocagöz, oluşturulacak 
projenin Antalya’nın ortak kararıyla şe-
killeneceğini ifade etti.”Bugün belediye 
başkanı olarak ben varım, yarın başka 
biri olacak. Ancak burada yapılacak 
eser uzun yıllar yaşayacak. Bu nedenle 
siyasi anlayışla değil, Antalya’nın ortak 
vicdanıyla hareket ediyoruz.” dedi.

HEDEF ANTALYA’NIN YENİ YAŞAM 
VE ÇEKİM MERKEZİ
Kocagöz, hazırlanan fikir projesiyle 
Kepez’in turizmden daha fazla pay 
alan, sosyal yaşamı güçlenen yeni bir 
merkez haline gelmesini hedefledikleri-
ni söyledi.
Projede öne çıkan başlıklar şöyle sıra-
landı:
l Yaklaşık 25 bin metrekare büyük-
lüğünde Antalya’nın en büyük kent 
meydanı
l Tema park ve aqua park
l Kepez’in ihtiyaç duyduğu 5 yıldızlı otel
l Outlet mağazaları
l Teknoloji çarşısı
l Modern iş merkezleri
l Geniş yeşil alanlar ve sosyal yaşam 
alanları

“BETONLAŞMA DEĞİL, DOĞA 
DOSTU BİR PROJE”
Başkan Kocagöz, imar planında 1.87 
emsal ve 15 kat yapılaşma hakkı 
bulunmasına rağmen bunun tamamının 
kullanılmayacağını söyledi.
Emsalin yüzde 40’ı geçmeyeceğini be-
lirten Kocagöz, çevreyle uyumlu, yeşil 
alan ağırlıklı ve sürdürülebilir bir proje 
hedeflediklerini ifade etti.
The Land of Legends örneğini hatır-
latan Kocagöz, “Denize uzak olması 
bir dezavantaj değil. Dünyada bunun 
başarılı örnekleri var. Aynı başarı neden 
Kepez’de de yakalanmasın? Kepez 
artık Antalya’nın arka bahçesi olmaya-
cak.” dedi.

DÖRT TEMEL İLKEYLE HAYATA 
GEÇİRİLECEK
Başkan Kocagöz, projenin dört temel 
ilke doğrultusunda yürütüleceğini 

açıkladı.
Buna göre;
l Proje kamuoyunun benimseyeceği 
bir anlayışla hazırlanacak.
l Oluşacak ekonomik değer belediyeye 
ve dolayısıyla halka kazandırılacak.
l Yatırımcıların sürdürülebilir şekilde 
faaliyet gösterebilmesi amacıyla üst 
kullanım hakkı modeli uygulanacak.
l Alan; çocuklar, yaşlılar, kadınlar ve 
engelli bireylerin rahatlıkla kullana-
bileceği erişilebilir bir yaşam merkezi 
olarak tasarlanacak.

“İHALE CANLI YAYINLANACAK”
Sürecin tamamen şeffaf yürütüleceğini 
belirten Kocagöz, yatırımcı seçiminin 
canlı yayınlanacak açık ihale yöntemiy-
le gerçekleştirileceğini söyledi.”Kimse-
ye ayrıcalık tanınmayacak. Alan bele-
diye iştirakine verilmeyecek, kimseye 
peşkeş çekilmeyecek. En iyi projeyi 
hazırlayan ve şartları yerine getiren 
yatırımcı kazanacak. Ranta asla izin 
vermeyeceğiz.” ifadelerini kullandı.

“İZMİR’İN KARŞIYAKA’SI 35,5 İSE 
ANTALYA’NIN KEPEZ’İ 7,5 OLACAK”
Kepez’in 122 bin öğrencisiyle ve 
nüfusuyla birçok ilden büyük bir ilçe 
olduğunu belirten Başkan Kocagöz, 
tüm kamu kurumlarıyla uyum içinde 

çalıştıklarını söyledi.Sağlık ve eğitim 
yatırımları için değerli arsaları kamu 
kurumlarına tahsis ettiklerini ifade eden 
Kocagöz, Şeyh Edebali’nin “İnsanı ya-
şat ki devlet yaşasın” sözündeki anlayı-
şa uygun hareket ettiklerini kaydederek 
şunları söyledi: “Bizim ortak paydamız 
devletimizin kurumlarıdır. 

Önce insan dediğinizde her şey 
kolaylaşıyor. Bu proje sadece Kepez’in 
değil, Antalya’nın ortak projesidir. 
İzmir’in Karşıyaka’sı 35,5 ise, Antal-
ya’nın Kepez’i de 7,5 olacak.Bu proje 
Antalya’nın ortak projesidir. Amacımız 
Dokuma’nın geçmişine sahip çıkarken, 
Antalya’nın geleceğine değer katacak 
kalıcı bir eser ortaya koymaktır.” 

“DOKUMA BÖLGESİNİN ÇEHRESİ 
DEĞİŞECEK”
Hayata geçirilmesi planlanan vizyon 
projesiyle Fabrikalar Mahallesi ve 
Dokuma çevresinin modern şehircilik 
anlayışıyla yeniden şekillendirilmesi, 
sosyal yaşamın güçlendirilmesi ve böl-
genin Antalya’nın yeni çekim merkez-
lerinden biri haline gelmesi hedefleni-
yor. Böylece uzun yıllardır atıl durumda 
bulunan ticaret alanının kent yaşamına 
kazandırılması amaçlanıyor.  
n MEHMET DOĞAN 

KEPEZ’DE ‘ORTAK
AKIL’ DÖNEMİ

Başkan Kocagöz’den Türkiye’ye örnek olacak Dokuma Projesi

Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, Doku-
ma Fabrikası’nın arka-
sındaki 458 dönümlük 
ticaret alanı için hazır-
lanan, içinde kent mey-
danı ve turizm alanları 
olan vizyon projesini 
açıkladı. Katılımcı bir 
süreçle hazırlanacak 
projenin bir rant ya da 
betonlaşma hamlesi 
olmadığının altını çizen 
Kocagöz, “Biz burada 
sadece bina yapmak 
değil, Antalya’nın gele-
cek 50 yılını planlamak 
istiyoruz” dedi. 

KEPEZ Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz, Kepez Vakfı’nda düzenlenen 
kahvaltı programında mahalle muh-
tarlarıyla bir araya geldi.. Toplantıda 
altyapı, asfalt, park ve yeşil 
alanlar, ulaşım, temizlik, sos-
yal hizmetler ve mahallelerin 
öncelikli ihtiyaçları hakkında 
karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunuldu. Muhtarlığın siyaset 
üstü bir makam olduğunu 
vurgulayan Kocagöz, “Bundan 
böyle sık sık görüşeceğiz. Bir-
lik ve beraberlik varsa ben va-
rım; kavga olursa ben yokum. 
Hayatım boyunca hep sevgiden 
ve barıştan yana oldum, sevgi 
ve barış her zaman kazanmıştır. 
105 projenin 53’ünü bitirdik, 

belediyenin borçlarını sıfırladık. Henüz 
içimdeki potansiyelin yüzde 20’sini 
bile hayata geçiremedim. Şimdi borçlar 
bitti, asıl hizmet dönemi başlıyor. El 
birliğiyle Kepez’de büyük işler yapma 
zamanıdır.”

BİRLİKTE TESPİT EDELİM
 Muhtarlara mahallelerindeki gerçek 
ihtiyaç sahiplerini tespit etmeleri 
çağrısında bulunan Kocagöz, “Yol 
yapmak, park yapmak, su baskınlarını 
önlemek zaten bizim asli görevimiz, 
bunları yapmak zorundayız. Bizim asıl 

derdimiz insanı yaşatmaktır. Gerekirse 
10 kilometre asfalt yapacağımıza 9 ki-
lometre yaparız ama Kepez’de tek bir 
kişinin bile yatağa aç girmesine, tek 
bir çocuğumuzun eğitimden yoksun 
kalmasına müsaade etmeyiz. Biz dertli 
insanlarız ve bu derde derman olacak 
kudretimiz de bütçemiz de var.” dedi

SOSYAL BELEDİYECİLİK
Sosyal belediyecilik anlayışıyla hayata 
geçirilen hizmetlerden de örnek veren 
Başkan Kocagöz,”Eskiden cenaze ev-
lerine sadece pide gönderiliyordu. Ben 

‘Bir işi yapıyorsak en iyi 
şekilde yapalım’ dedim. Bu 
nedenle aşevimizi kurduk. 
Artık ihtiyaç sahibi ailele-
rimize düzenli sıcak yemek 
ulaştırıyoruz. Cenazelerde 
de vatandaşlarımız yemek 
hazırlamak zorunda kalma-
sın diye bir telefonla sıcak 
yemek gönderiyoruz. İnsan-
larımızın en zor günlerinde 
yanlarında olmak bizim en 
önemli görevimizdir” diye 
konuştu. n BÜLTEN/
KEPEZ BELEDİYESİ 

MUHTARLARLA FİKİR ALIŞVERİŞİ
Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, Kepez Vakfı’nda dü-
zenlenen kahvaltı programında 
mahalle muhtarlarıyla buluştu. 
Kepez’in 68 mahallesinin ihti-
yaçlarının ele alındığı toplantıda, 
belediyenin projeleri de anlatıldı. 

Türk güreşinin asırlardır süregelen en önemli 
organizasyonu olan 665. Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri öncesinde Kepez Belediyesi pehli-
vanları için uğurlama töreni düzenlendi. Kepez 
Belediyesi Başpehlivanı Ali Gürbüz ile başaltı ka-
tegorisinde er meydanına çıkacak İlker Durmuş, 
Rıza Durmuş ve Selim Gündoğdu, Edirne yolcu-
luğu öncesinde Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz ile makamında bir araya geldi. Samimi 
bir atmosferde gerçekleşen buluşmada Başkan 
Mesut Kocagöz, sporcularla tek tek sohbet 
ederek hazırlık süreçleri hakkında bilgi aldı. Sezon 
boyunca büyük emek vererek Kırkpınar’a hazır-
landıklarını belirten pehlivanlara başarı dileklerini 
ileten Kocagöz, Kepez Belediyesi olarak sporun 
ve sporcunun her zaman yanında olduklarını 
ifade etti. Güreşin Türk milletinin en köklü spor 
dallarından biri olduğunu vurgulayan Başkan 
Kocagöz, Kepez Belediyesi’nin ata sporunun 
yaşatılması ve yeni pehlivanların yetişmesi adına 
çalışmalarını kararlılıkla sürdürdüğünü söyledi.
Makam ziyaretinin ardından belediye hizmet bi-
nası önünde uğurlama töreni düzenlendi. Kepez 
Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, meclis üyeleri, 
belediye yöneticileri ve belediye personelinin katıl-
dığı törende pehlivanlar için dualar edildi. Kurban 
kesiminin ardından sporcular alkışlar eşliğinde 
Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri’ne uğurlandı.

TARİHİN EN BÜYÜK SAHNESİ
Uğurlama töreninde konuşan Kepez Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz, Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri’nin Türk sporunun en önemli organi-
zasyonlarından biri olduğunu vurgulayarak, “Bu-
gün bizim için çok değerli bir gün. Başpehlivanla-
rımızı Kırkpınar’a uğurluyoruz. Kırkpınar sahnesi 
çok büyük bir sahne, tarihin getirmiş olduğu çok 
özel bir sahne. Bütün Antalya’nın kalbi de Ali 
Gürbüz ile birlikte atacak. Kendisini bu konuda 
strese sokmak istemeyiz ama yürekten inanıyo-
ruz ki Ali, altın kemerin ebedi sahibi olacaktır. 
Rıza Durmuş, İlker Durmuş ve Selim Gündoğdu 
da örnek sporcular. Hepsi pırıl pırıl gençler. Gele-
ceklerinin çok parlak olduğuna inanıyor, onlardan 
da çok iyi dereceler bekliyoruz” dedi. Başkan 
Kocagöz, sporcuların elde edecekleri başarıların 
yalnızca Kepez için değil, tüm Antalya için büyük 
bir gurur kaynağı olacağını belirterek, “İnşallah 
şampiyonlukları Antalya’ya getireceksiniz. Bu 
sadece şahsınız ya da Kepez için değil, tüm 
Antalya’nın gururu olacak. Bu düşünce sizleri 
motive etmeli ama asla strese sokmamalı. Sizler 
profesyonel sporcularsınız ve buna yürekten 
inanıyoruz” ifadelerini kullandı.   
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Kepez’in pehlivanları
Kırkpınar’a uğurlandı
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Konyaaltı Belediye 
Başkanı Cem Ko-
tan, Konyaaltı’nın 
önemli değerlerin-

den ve coğrafi işaretli Antalya 
piyazının ana maddesi olan 
Çandır fasulyesinin ekim 
işlemine katıldı. Yarbaşçan-
dır Mahallesi’nde mülkiyeti 
Konyaaltı Belediyesi’ne ait 5 
bin metrekarelik tarlada her 
yıl aynı dönemde uygula-
nan ekim işleminde toprağa 
ilk tohumu Başkan Kotan 
attı. Kotan, ekim işleminin 
ardından tarlada görev yapan 
Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
personeliyle sohbet ederek 
çalışmaları değerlendirdi ve 
kendilerine teşekkür etti.
BÖLGE HALKINA DAĞITIYORUZ
Çandır fasulyesinin ekim iş-
leminde ekiplere eşlik ettiğini 
belirten Başkan Cem Kotan, 
“Burada yetiştirdiğimiz Çan-

dır fasulyemizin hasadını yap-
tıktan sonra belli bir kısmını 
tohumluk olarak saklıyor, bir 
kısmını bölge halkına tohum-
luk olarak dağıtıyor, belli bir 
kısmını da Çandır Fasulyesi 
Şenliği’mizde halkımıza pişi-
riyoruz. Göreve geldiğimizde 
söz verdiğimiz gibi 2 yıldır 

şenliği Yarbaşçandır Mahalle-
mize taşıdık. 

Bu yıl da aynı noktada bu-
luşacağız” dedi. Çandır fasul-
yesinin coğrafi işaretiyle ilgili 
gelişmelere değinen Kotan, 
“Coğrafi işaret sürecinin son 
aşamalarına geldik. En yakın 
sürede müjdeli haberi halkımı-

za vereceğiz. 
Ekip arkadaşlarıma çok 

teşekkür ediyorum. Konyaaltı 
Belediyesi olarak kırsal ma-
hallelerimizdeki her noktada 
hizmetlerimizi sürdürüyoruz” 
ifadelerini kullandı. 
n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

İLK 
TOHUMU 

KOTAN 
ATTI

Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, Konyaaltı’na özgü Çandır fasulyesinin her yıl aynı 
dönemde uygulanan ekim işlemini ekiplerle birlikte gerçekleştirdi. Kotan, Çandır fasulye-
sinin coğrafi işaret sürecini titizlikle takip ettiklerini ve son aşamaya geldiklerini açıkladı.

Antalya’nın Demre ilçesinde 
kültürel mirasın korunmasına 
yönelik örnek bir saha tespiti 
ile bir kültür mirası daha gün 
yüzüne çıkarıldı. Antalya 
Kültür Varlıkları Envanteri 
Projesi’nin kurucusu Orhan 
Deniz Kaplan’ın bakanlığa 
yaptığı başvurunun ardından 
su kuyusunun etrafını saran 
yabancı otlar temizledi. Su 
kuyusu gün yüzüne çıkarılarak 

ziyaretçilere daha görünür 
kılındı. 
ALO 176 ÜZERİNDEN BAŞVURU 
Kaplan, 19 Aralık 2025 
tarihinde Myra Antik Kenti 
çevresinde gerçekleştirdiği 
inceleme sırasında önemli bir 
bulguya ulaştı.

Eski Demre–Kaş yolu 
üzerinde, Karabucak Mezar 
Anıtı karşısında yoğun bitki 
örtüsüyle gizlenmiş bir su 

kuyusunu fark eden Kaplan, 
yapının olası kültürel değeri-
nin korunması ve çevresinin 
temizlenmesi için ALO 176 
hattı üzerinden Kültür ve 
Turizm Bakanlığı’na resmi 
bildirimde bulundu.
SU KUYUSU TEMİZLENDİ
Başvurusuna kısa süre içeri-
sinde cevap aldığını kaydeden 
Kaplan, “27 Haziran 2026 
tarihinde Demre’ye yapmış 

olduğum ikinci ziyarette, aynı 
bölgeden geçerken uğrayıp 
baktığım su kuyusunun, ikinci 
fotoğrafta görüldüğü gibi te-
mizlendiğini gördüm.İlgilerin-
den dolayı Kültür ve Turizm 
Bakanlığı ALO 176 İletişim 
Merkezi ile Antalya Kültür 
Varlıklarını Koruma Bölge 
Kurulu Müdürlüğüne teşekkür 
ederim.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN

TEMİZLENİP, GÜN 
YÜZÜNE ÇIKARILDI

Demre ilçesinde, du-
yarlı bir vatandaşın 
başvurusu ve Kültür ve 
Turizm Bakanlığı’nın 
hızlı müdahalesi saye-
sinde, bitki örtüsünün 
gizlediği tarihi bir su 
kuyusu temizlenerek 
turizme kazandırıldı.

Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, 26-30 Haziran Özel 
Güvenlik Günü ve Haftası 
münasebetiyle belediyede 
görevli güvenlik personelini 
makamında ağırladı. Ziya-
retin anısına Başkan Mesut 
Kocagöz ve güvenlik personeli 
birlikte kutlama pastası kesti. 
Personeline emekleri için 
teşekkür eden Başkan Koca-
göz, özverili çalışmalarından 
dolayı tebriklerini ileterek 
çiçek takdiminde bulundu. 
Başkan Kocagöz, “Siz Kepez 

Belediyesi’nin vitrinisiniz. 
Gelen insanlar asabi olabi-
lir, kötü niyetli olabilir ama 
vatandaş bizim baş tacımız-
dır. Tabii ki zor durumlarla 
karşılaşacaksınız, işte tam bu 
noktada durumu iyi algılayıp 
güler yüzlü olacaksınız ve bir 
şekilde sorunu çözeceksiniz. 
Bir sıkıntı olduğunda, gerekir-
se müdürlerinize ve amirle-
rinize bilgi veriyorsunuzdur. 
Biz her zaman yanınızdayız. 
Tekrar haftanız kutlu olsun” 
dedi BÜLTEN/ABB

GÜVENLİK BULUŞMASI

Belediyesi, falez sahil 
bandında yer alan Konserve, 
Mobil, İnciraltı, Erdal İnönü ve 
Erenkuş plajlarında kaliteli, 
güvenli ve çevreye duyarlı 
hizmet anlayışını sürdürüyor. 
Muratpaşa Belediyesi’nin 
mavi bayraklı plajları için 
Mavi Bayrak Töreni, 1 Temmuz 
Denizcilik ve Kabotaj Bayra-
mı’nda Erenkuş Plajı önünde 
gerçekleştirilecek. Törenin 
ardından belediyenin dalgıç 
ekibi tarafından deniz dibi 
temizliği yapılacak.
KONFORLU PLAJ HİZMETİ
Muratpaşa Belediyesi, mavi 

bayraklı plajlarında şezlong, 
şemsiye ve büfe hizmeti 
sunuyor. Plajlar her gün saat 
06.30’da açılırken, büfe hiz-
meti 08.00’de başlıyor. Tesis-
ler saat 20.00’ye kadar hizmet 
veriyor.Şezlong ve şemsiye 
kullanım ücreti 300 lira 
olarak uygulanıyor. Konserve, 
İnciraltı ve Erenkuş plajlarında 
yiyecek-içecek hizmeti de ve-
riliyor. Ziyaretçiler, bu plajlar-
da tost, hamburger, gözleme 
ve pizza gibi aperatiflerin yanı 
sıra çay, kahve, meşrubat ve 
soğuk içecek seçeneklerinden 
yararlanabiliyor. n BÜLTEN/
MURATPAŞA BELEDİYESİ 

Plajlarda yaz keyfi

Türkiye’yi etkisi alan 
ejderha sıcakları Antal-
ya’da termometrelerin 
38 derece göstermesine 
nedoen oldu.  Sahiller 
yerli ve yabancı tatil-
cilerle doldu. Yakıcı 
güneşten korunmak 
isteyen vatandaşlar ve 
turistler, şemsiye ve 
şapkalarla gölge alanları 
tercih etti. Çok sayıda 
kişi serinlemek için 

Akdeniz’in sularına 
girerken, bazı tatilciler 
ise şemsiyelerin altında 
dinlenmeyi tercih etti. 
Kent merkezinde ise 
sıcak hava nedeniyle 
yerli ve yabancı tatilci-
ler şapka, el vantilatörü 
ve şemsiyelerle güneş 
ışınlarından korunmaya 
çalıştı. Çocuklar ise fıs-
kiyeler altında serinle-
meye çalıştı. n DHA

EJDERHA SICAĞI


